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ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ BLACKBERRY SOLUTION 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΠΡΟΤΟΥ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΗΣΕΤΕ Ή ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ. 

Η Σύμβαση Παραχώρησης Άδειας BlackBerry Solution (η "Σύμβαση"), οι προηγούμενες 

εκδοχές της οποίας αναφέρονταν ως Σύμβαση Παραχώρησης Άδειας Λογισμικού 

BlackBerry είναι νομική συμφωνία ανάμεσα σ’ Εσάς, ατομικά εάν συμφωνείτε σ’ αυτήν 

Εσείς ο ίδιος ή εάν είστε εξουσιοδοτημένος να αγοράσετε το Λογισμικό για λογαριασμό 

της εταιρείας σας ή άλλου νομικού προσώπου μεταξύ του νομικού προσώπου για 

λογαριασμό του οποίου ενεργείτε (και στις δύο περιπτώσεις "Εσείς") και της Research in 

Motion UK Limited, Αριθμός Εταιρείας 4022422 ("RIM") που έχει την έδρα της στο 

Centrum House, 36 Station Road, Egham, Surrey, ΗΒ TW20 9LF (από κοινού οι 

"Συμβαλλόμενοι" και ατομικά ένας "Συμβαλλόμενος"). Σε σχέση με την άδεια και 

διανομή του Λογισμικού (όπως ορίζεται παρακάτω) η RIM είναι άμεσος ή έμμεσος 

κάτοχος άδειας της Research in Motion Limited ("RIM Καναδά") ή μιας ή περισσότερων 

θυγατρικών ή συγγενών εταιρειών της (οι οποίες θυγατρικές και συγγενείς εταιρείες μαζί 

με την RIM Καναδά αναφέρονται στην παρούσα Σύμβαση ως ο "Όμιλος Εταιρειών 

RIM"), (β) τρίτου παραχωρούντος την άδεια προς οποιοδήποτε μέλος του Ομίλου 

Εταιρειών RIM, συμπεριλαμβανομένης της RIM. 

ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΣΑΣ ΜΕ ΤΟ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΚΛΙΚ ΣΤΟ 

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΚΟΥΜΠΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ, Ή ΚΑΤΕΒΑΖΟΝΤΑΣ, ΕΓΚΑΘΙΣΤΩΝΤΑΣ, 

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΩΝΤΑΣ Ή ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ, ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ 

ΝΑ ΔΕΣΜΕΥΕΣΤΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ. ΕΑΝ 

ΕΧΕΤΕ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ Η ΑΠΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ, ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΗ RIM ΣΤΟ 

LEGALINFO@RIM.COM. 

ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΣ ΟΤΙ ΑΠΟΔΕΧΕΣΤΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΜΕ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΠΟΥ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΤΑΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ, ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ ΟΤΙ 

Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΓΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΫΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΤΕΛΙΚΟΥ ΧΡΗΣΤΗ/ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 

BLACKBERRY ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΔΙΑΚΟΜΙΣΤΗ BLACKBERRY ΚΑΙ ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ 

ΠΡΟΫΠΑΡΧΟΥΣΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 

BLACKBERRY, ΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΟΙ ΕΝ ΛΟΓΩ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΧΟΥΝ ΑΛΛΩΣ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ, ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΑΠΟ ΣΑΣ, ΣΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΠΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΙ 

ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ BLACKBERRY SOLUTION ΣΑΣ (ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΔΕΙΤΕ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΜΕ ΤΙΤΛΟ "ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ 

ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ" (ΚΕΦΑΛΑΙΟ 27)). 

Επιστροφή 

ΕΑΝ, ΠΡΟΤΟΥ ΚΑΤΕΒΑΣΕΤΕ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΗΣΕΤΕ, ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΕΤΕ Ή 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΤΕ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΙΣΤΕ 

ΠΡΟΘΥΜΟΣ ΝΑ ΣΥΜΦΩΝΗΣΕΤΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ, ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΚΑΝΕΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΑΥΤΟ 

ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ (Α) ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΤΕ ΑΜΕΣΩΣ ΤΟ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΣΤΗ RIM, ΝΑ ΤΟ ΔΙΑΓΡΑΨΕΤΕ Ή ΝΑ ΤΟ ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΕΤΕ· 

(Β) ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΑΓΟΡΑΣΕΙ ΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝ RIM ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ 

ΠΡΟΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΑΠΟ Ή ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΗΣ RIM 

ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΤΕ ΑΜΕΣΩΣ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ RIM ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ 

ΚΑΙ ΑΓΑΘΑ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ) 

ΣΤΗ RIM Ή ΤΟΝ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΔΙΑΝΟΜΕΑ ΤΗΣ RIM ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΚΑΤΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ RIM ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ 

ΚΑΙ ΑΓΑΘΑ· Ή (Γ) ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΑΓΟΡΑΣΕΙ ΕΝΑ ΦΟΡΗΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΤΡΙΤΟΥ ΣΤΟ 

ΟΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΑΠΟ Ή ΓΙΑ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΗΣ RIM, ΚΑΝΟΝΙΣΤΕ ΑΜΕΣΩΣ ΤΗΝ ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΜΕ ΤΗ RIM Ή ΤΟΝ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΔΙΑΝΟΜΕΑ RIM ΑΠΟ 

ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΚΑΤΕ ΤΟ ΦΟΡΗΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΤΡΙΤΟΥ ΚΑΙ ΤΟ 

ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ. Εάν, στις περιπτώσεις που 

περιγράφονται παραπάνω, έχετε πληρώσει για το Λογισμικό ή/και για το Προϊόν RIM 

που αγοράσατε με το εν λόγω Λογισμικό και δεν μπορείτε να το χρησιμοποιήσετε 

επωφελώς χωρίς το εν λόγω Λογισμικό (κατά περίπτωση), και παράσχετε στη RIM ή τον 

εξουσιοδοτημένο διανομέα από τον οποίο αγοράσατε το Λογισμικό για τα Προϊόντα 
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RIM απόδειξη της αγοράς σας εντός ενενήντα (90) ημερών από την ημερομηνία που 

αγοράσατε το Λογισμικό, η RIM ή ο εξουσιοδοτημένος διανομέας θα σας επιστρέψει το 

τίμημα (εφόσον υπάρχει) που πληρώσατε γι’ αυτά τα αγαθά. Προκειμένου να σας 

επιστραφούν χρήματα για Λογισμικό σε Φορητά Προϊόντα Τρίτου (σημειώστε όμως ότι 

το Λογισμικό παρέχεται δωρεάν σε μερικά Φορητά Προϊόντα Τρίτου και επομένως 

μπορεί να μην υπάρχει τίποτα για επιστροφή) παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον 

εξουσιοδοτημένο διανομέα Σας του λογισμικού για το εν λόγω Φορητό Προϊόν Τρίτου. 

Εάν στις περιπτώσεις που περιγράφονται παραπάνω δεν μπορείτε να πάρετε επιστροφή 

χρημάτων για το Λογισμικό από εξουσιοδοτημένο διανομέα, παρακαλούμε 

επικοινωνήσετε με τη RIM στο legalinfo@rim.com. 

Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΔΕΝ ΘΙΓΕΙ ΤΑ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΑΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΤΗ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ ΣΑΣ, ΣΤΟ 

ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΚΑΙΟΥΣΤΕ ΤΕΤΟΙΑ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ. 

1. Ορισμοί. Εκτός εάν απαιτείται κάτι άλλο από τα συμφραζόμενα, οι όροι των οποίων 

δίνεται ο ορισμός στην παρούσα Σύμβαση θα έχουν τις έννοιες που διαλαμβάνονται 

παρακάτω (και όπου επιτρέπεται από τα συμφραζόμενα, ο ενικός θα περιλαμβάνει τον 

πληθυντικό και αντίστροφα). 

"Υπηρεσίες Airtime" σημαίνει ευρυζωνικές ασύρματες υπηρεσίες δικτύου, άλλες 

υπηρεσίες δικτύου (που περιλαμβάνουν ασύρματο τοπικό δίκτυο, δορυφορικές 

και διαδικτυακές υπηρεσίες και οποιεσδήποτε άλλες υπηρεσίες που παρέχονται 

από τον Πάροχο Υπηρεσίας Airtime σας για χρήση σε συνδυασμό με το 

BlackBerry Solution σας. 

"Πάροχος Υπηρεσίας Airtime" σημαίνει φορέα που παρέχει ευρυζωνικές 

ασύρματες υπηρεσίες δικτύου και μπορεί να παρέχει άλλες Υπηρεσίες Airtime 

που υποστηρίζουν ή βελτιώνουν τo ΒlackΒerry Solution Σας. 

"Εξουσιοδοτημένοι Χρήστες" σημαίνει οποιοδήποτε από τα παρακάτω πρόσωπα 

στα οποία δίνετε άδεια να χρησιμοποιούν το Λογισμικό ως μέρος του BlackBerry 

Solution σας: (α) οποιονδήποτε από τους υπαλλήλους, συμβούλους ή 

ανεξάρτητους εργολάβους σας, (β) οποιονδήποτε φίλο ή μέλος της οικογένειας ή 
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οποιοδήποτε πρόσωπο που κατοικεί στο χώρο Σας και (γ) οποιοδήποτε άλλο 

πρόσωπο που εγκρίνει εγγράφως η RIM. Η παρούσα σύμβαση δεν παρέχει το 

αυτόματο δικαίωμα φιλοξενίας του Λογισμικού σας Διακομιστή BlackBerry από 

τρίτο· εάν το επιθυμείτε, παρακαλούμε επικοινωνήσετε με τη RIM στο 

legalinfo@rim.com. 

"Φορητό Προϊόν BlackBerry", γνωστό και ως "Συσκευές BlackBerry" σημαίνει 

ασύρματη φορητή συσκευή που κατασκευάζεται από την RIM ή για λογαριασμό 

της, συμπεριλαμβάνοντας οποιοδήποτε έξυπνο τηλέφωνο, έξυπνο αναγνώστη 

κάρτας ή Κομιστή [κάρτας] BlackBerry και οποιαδήποτε άλλη συσκευή που 

αναφέρεται ρητώς από τη RIM στο 

http:/www.blackberry.com/legal/blackberrydevices_for_bbsla ως Φορητό Προϊόν 

BlackBerry. 

"Φορητό Λογισμικό BlackBerry" σημαίνει το ιδιόκτητο λογισμικό RIM (που 

αποτελείται από ιδιόκτητο: λογισμικό, μόνιμο λογισμικό, διεπαφές, περιεχόμενο 

και άλλα δεδομένα RIM, είτε θεωρούνται τεχνικά κώδικας λογισμικού ή όχι και 

Στοιχεία Τρίτου) ή οποιοδήποτε μέρος αυτών, σχεδιασμένο για χρήση σε Φορητό 

Προϊόν το οποίο: (α) είναι φορτωμένο στο Φορητό Προϊόν όπως αποστέλλεται 

αρχικά από τη RIM· ή (β) διαβιβάζεται, διανέμεται ή άλλως τίθεται εκάστοτε στη 

διάθεσή Σας από τη RIM ή για λογαριασμό της προς χρήση στο Φορητό Προϊόν 

σας. Παραδείγματα Φορητού Λογισμικού BlackBerry περιλαμβάνουν το 

ιδιόκτητο λογισμικό λειτουργικού συστήματος BlackBerry και τις ιδιόκτητες 

εφαρμογές BlackBerry που είναι προεγκατεστημένες σ’ ένα Φορητό Προϊόν 

BlackBerry ή περιλαμβάνονται στο προϊόν "Σουίτα Λογισμικού BlackBerry" που 

διαβιβάζεται, διανέμεται ή άλλως διατίθεται σ’ εσάς εκάστοτε από τη RIM ή για 

λογαριασμό της προς χρήση σε Φορητά Προϊόντα Τρίτου. 

"Λογισμικό PC BlackBerry" σημαίνει ιδιόκτητο λογισμικό RIM (που αποτελείται 

από ιδιόκτητο λογισμικό, διεπαφές, περιεχόμενο και άλλα δεδομένα RIM, είτε 

θεωρούνται τεχνικά κώδικας λογισμικού ή όχι και Στοιχεία Τρίτου) ή 

οποιοδήποτε μέρος αυτών, σχεδιασμένο προς χρήση ως μέρος του BlackBerry 

Solution και για χρήση και προσπέλαση από έναν τελικό χρήστη σε προσωπικό 
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υπολογιστή οποτεδήποτε. Ένα παράδειγμα Λογισμικού PC BlackBerry είναι το 

"Λογισμικό Επιφάνειας Εργασίας BlackBerry" που μπορεί να χρησιμοποιηθεί για 

την παροχή και διατήρηση συγχρονισμού μεταξύ του Φορητού Προϊόντος Σας 

και του προσωπικού υπολογιστή Σας και παρέχει άλλη λειτουργικότητα 

διαχείρισης επιφάνειας εργασίας. 

"Υπηρεσίες Prosumer BlackBerry" είναι υπηρεσίες σχεδιασμένες και 

προσφερόμενες από τη RIM για να παρέχουν στους πελάτες της RIM ορισμένη 

λειτουργικότητα που παρέχεται από το ιδιόκτητο λογισμικό διακομιστή 

BlackBerry της RIM χωρίς να χρειάζεται οι πελάτες της RIM να αγοράσουν το εν 

λόγω λογισμικό διακομιστή. Οι Υπηρεσίες Prosumer BlackBerry περιλαμβάνουν 

τη "Διαδικτυακή Υπηρεσία BlackBerry" της RIM. Η Διαδικτυακή Υπηρεσία 

BlackBerry επιτρέπει στους συνδρομητές: (α) να ενσωματώσουν ορισμένους 

λογαριασμούς ISP ή άλλους λογαριασμούς ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για 

παράδοση με προώθηση στο Φορητό Προϊόν Σας· (β) δημιουργήσουν μια 

ηλεκτρονική διεύθυνση βασισμένη στη συσκευή για το Φορητό Προϊόν σας· και 

(γ) να προσπελάσουν ορισμένο περιεχόμενο και υπηρεσίες διαδικτύου. Η 

λειτουργικότητα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Διαδικτυακής Υπηρεσίας 

BlackBerry είναι γνωστή και ως "ΜyEmail", "Διαδικτυακό Ταχυδρομείο 

BlackBerry" ή/και ένα όνομα προϊόντος ειδικό για τον Πάροχο σας Υπηρεσίας 

Airtime. Όλες ή μερικές από τις Υπηρεσίες Prosumer BlackBerry μπορεί να μην 

υποστηρίζονται από τον Πάροχο Υπηρεσίας Airtime σας. Παρακαλούμε ελέγξτε 

με τον Πάροχο Υπηρεσίας Airtime σας για διαθεσιμότητα. 

Το "Λογισμικό Διακομιστή BlackBerry" σημαίνει ιδιόκτητο λογισμικό 

διακομιστή RIM (που αποτελείται από ιδιόκτητο λογισμικό, διεπαφές, 

περιεχόμενο και δεδομένα RIM που μπορούν ή δεν μπορούν να θεωρηθούν 

τεχνικά ως κώδικας λογισμικού, περιλαμβάνοντας ενδεικτικά την αναγνωριστική 

μονάδα πρωτοκόλλου δρομολόγησης διακομιστή (SRP ID), το πλήκτρο 

επικύρωσης SRP και όποια άλλη αναγνωριστική μονάδα που παρέχει η RIM προς 

χρήση με συγκεκριμένο αντίγραφο λογισμικού διακομιστή και Στοιχεία Τρίτου) ή 

μέρος αυτών, ένα αντίγραφο των οποίων είναι σχεδιασμένο για εγκατάσταση σ’ 

έναν υπολογιστή και να προσπελαύνεται από πολλαπλά Φορητά Προϊόντα 
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ταυτόχρονα. Παραδείγματα Λογισμικού Διακομιστή BlackBerry περιλαμβάνουν 

το προϊόν "Επιχειρησιακός Διακομιστής BlackBerry" που είναι σχεδιασμένο για 

να εντάσσεται σε και να παρέχει σύνδεση (link) με ορισμένους εταιρικούς 

διακομιστές εφαρμογής (όπως π.χ. διακομιστές ηλ. ταχυδρομείου) και τα Φορητά 

Προϊόντα που παρέχονται για να λειτουργούν με λογισμικό "Επιχειρησιακού 

Διακομιστή BlackBerry" και το λογισμικό "Κινητής Φωνής BlackBerry" που 

είναι σχεδιασμένο για να θέτει χαρακτηριστικά τηλεφώνου γραφείου στη διάθεση 

Φορητών Προϊόντων. 

"BlackBerry Solution" σημαίνει το Λογισμικό και τουλάχιστον ένα από τα 

ακόλουθα πρόσθετα αγαθά για χρήση σε συνδυασμό με το Λογισμικό: Προϊόν 

RIM, Λογισμικό Διακομιστή BlackBerry, Φορητό Λογισμικό BlackBerry, 

Λογισμικό ή/και υπηρεσίες PC BlackBerry μαζί με την εφαρμοστέα τεκμηρίωση. 

"Τεκμηρίωση" σημαίνει τον εφαρμοστέο οδηγό εγκατάστασης ή τη στάνταρ 

τεκμηρίωση τελικού χρήστη που έχει ετοιμαστεί και παραδίδεται από τη RIM για 

τον συγκεκριμένο τύπο και εκδοχή Λογισμικού, Προϊόντος RIM ή Υπηρεσίας, 

συμπεριλαμβανομένων οποιωνδήποτε οδηγιών ασφαλείας. Τεκμηρίωση 

διατίθεται επίσης μέσω του http://docs.blackberry.com ή επικοινωνώντας με τη 

BlackBerry στο legalinfo@rim.com. Χάριν βεβαιότητας, η Τεκμηρίωση δεν 

περιλαμβάνει οποιονδήποτε οδηγό εγκατάστασης ή τεκμηρίωση που ετοιμάζεται 

από οποιοδήποτε πρόσωπο εκτός από τη RIM ή οποιεσδήποτε τροποποιήσεις της 

τεκμηρίωσης που γίνονται από οποιοδήποτε πρόσωπο εκτός από τη RIM.  

"Φορητό Προϊόν" σημαίνει: (α) Φορητό Προϊόν BlackBerry ή (β) Φορητό Προϊόν 

Τρίτου. 

"Περιφερειακά RIM" σημαίνει τα αξεσουάρ ή άλλα είδη μάρκας RIM 

συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά καρτών microSD ή άλλης επεκτάσιμης μνήμης 

και ακουστικά σχεδιασμένα για να λειτουργούν σε συνδυασμό με ένα Προϊόν 

RIM. 

"Προϊόν RIM" σημαίνει οποιοδήποτε από Φορητό Προϊόν BlackBerry και 

οποιαδήποτε Περιφερειακά RIM, εξαιρουμένου οποιουδήποτε Λογισμικού  
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"Λογισμικό" σημαίνει οποιοδήποτε Φορητό Λογισμικό BlackBerry, Λογισμικό 

PC BlackBerry ή Λογισμικό Διακομιστή BlackBerry που σας παρέχεται δυνάμει 

της παρούσας Σύμβασης, που παρέχεται με οποιαδήποτε μορφή, μέσο ή τρόπο ή 

εγκαθίσταται ή χρησιμοποιείται μεταγενέστερα. Εάν το Λογισμικό Διακομιστή 

BlackBerry έχει τη δυνατότητα να παρέχει (δηλ. ενεργοποιεί) Φορητό Λογισμικό 

BlackBerry, τότε ο όρος "Λογισμικό" περιλαμβάνει κάθε Φορητό Λογισμικό 

BlackBerry (συμπεριλαμβανομένων όλων των επικαιροποιήσεων και 

αναβαθμίσεών του για τις οποίες δεν παρέχονται άλλοι όροι και συμφωνίες) που 

παρέχεται με τη χρήση του Λογισμικού. Ο όρος "Λογισμικό" δεν θα 

περιλαμβάνει οποιοδήποτε Λογισμικό Τρίτου ή Περιεχόμενο Τρίτου, είτε το 

Λογισμικό Τρίτου ή το Περιεχόμενο Τρίτου διανέμεται από τη RIM ή όχι ή το 

Λογισμικό Τρίτου ή το Περιεχόμενο Τρίτου συνοδεύει, παρέχεται με ή λειτουργεί 

σε συνδυασμό με το Λογισμικό ή/και οποιοδήποτε άλλο τμήμα του BlackBerry 

Solution σας ή του Φορητού Προϊόντος Τρίτου. 

"Υπηρεσία(ες)" σημαίνει οποιαδήποτε υπηρεσία RIM που Σας παρέχεται από τη 

RIM ή για λογαριασμό της ως μέρος του BlackBerry Solution σας 

(περιλαμβάνοντας ενδεικτικά οποιαδήποτε υπηρεσία RIM όπως π.χ. Υπηρεσία 

Prosumer BlackBerry στην οποία γίνεστε συνδρομητής και οποιαδήποτε νέα 

υπηρεσία RIM ή τροποποίηση υφισταμένης υπηρεσίας RIM που η RIM παρέχει ή 

θέτει εκάστοτε στη διάθεσή Σας με άλλο τρόπο. 

"Στοιχεία Τρίτου" σημαίνει λογισμικό και διεπαφές που έχουν παραχωρηθεί με 

άδεια στη RIM από τρίτο για ενσωμάτωση σε προϊόν λογισμικού RIM, ή για 

ενσωμάτωση σε μόνιμο λογισμικό στην περίπτωση των προϊόντων υλικού 

εξοπλισμού RIM και διανέμονται ως αναπόσπαστο μέρος του προϊόντος RIM με 

ονομασία RIM αλλά δεν περιλαμβάνει το Λογισμικό Τρίτου. 

"Περιεχόμενο Τρίτου" σημαίνει λογισμικό ιδιοκτησίας τρίτου, περιλαμβάνοντας 

ενδεικτικά αρχεία, βάσεις δεδομένων και ιστοσελίδες τρίτου. 

"Φορητό Προϊόν Τρίτου" σημαίνει οποιοδήποτε ασύρματο φορητό έξυπνο 

τηλέφωνο, εκτός από Φορητό Προϊόν BlackBerry, στο οποίο Φορητό Λογισμικό 

BlackBerry ή οποιοδήποτε μέρος του έχει σχεδιαστεί από την RIM να λειτουργεί 
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και σε σχέση με το οποίο η RIM έχει συνάψει σύμβαση με τον Πάροχο 

Υπηρεσίας Airtime Σας που επιτρέπει στην ασύρματη συσκευή του εν λόγω 

τρίτου να προσπελαύνει την υποδομή RIM. 

"Είδη Τρίτου" σημαίνει Υλικό Εξοπλισμό Τρίτου, Λογισμικό Τρίτου, 

Περιεχόμενο Τρίτου και Προϊόντα Τρίτου. 

"Υλικός Εξοπλισμός Τρίτου" σημαίνει Φορητά Προϊόντα, υπολογιστή, 

εξοπλισμό, περιφερειακά και οποιοδήποτε άλλο προϊόν υλικού εξοπλισμού που 

δεν είναι Προϊόν RIM. 

"Προϊόντα Τρίτου" σημαίνει Υλικός Εξοπλισμός Τρίτου και Λογισμικό Τρίτου 

και οποιαδήποτε άλλα εμπορικά προϊόντα που δεν είναι Προϊόντα RIM. 

"Υπηρεσίες Τρίτου" σημαίνει υπηρεσίες που παρέχονται από τρίτο, 

περιλαμβάνοντας Υπηρεσίες Airtime και οποιαδήποτε ιστοσελίδα που δεν 

λειτουργείται από τη RIM. 

"Λογισμικό Τρίτου" σημαίνει αυτόνομες εφαρμογές λογισμικού ιδιοκτησίας 

τρίτου που παρέχονται ή άλλως διατίθενται με ή μέσω των Προϊόντων ή του 

Λογισμικού RIM. Παραδείγματα εξοπλισμού Τρίτου είναι το "Documents to Go" 

της Data Viz που παρέχεται σε ορισμένα Φορητά Προϊόντα BlackBerry και το 

"Roxio Media Manager" της Sonic Solutions, εάν παρέχεται σε συνδυασμό με το 

Λογισμικό Επιφάνειας Εργασίας BlackBerry. 

"BlackBerry Solution Σας" σημαίνει το Λογισμικό και τουλάχιστον ένα από τα 

παρακάτω πρόσθετα στοιχεία που προμηθεύεστε, εγκαθιστάτε, παρέχετε ή άλλως 

των οποίων εξουσιοδοτείτε και αποδέχεστε την ευθύνη για τη χρήση σε 

συνδυασμό με το Λογισμικό, όπως ισχύει στην περίπτωσή Σας: Προϊόν RIM, 

Λογισμικό Διακομιστή BlackBerry, Φορητό Λογισμικό BlackBerry, Λογισμικό 

ή/και Υπηρεσίες PC BlackBerry, μαζί με την εφαρμοστέα τεκμηρίωση. 

2. Παραχώρηση Άδειας Λογισμικού και Τεκμηρίωσης. Το Λογισμικό παραχωρείται 

με άδεια και δεν πωλείται με την παρούσα Σύμβαση. Η άδειά Σας να χρησιμοποιείτε το 

Λογισμικό τελεί υπό την αίρεση της πληρωμής των δικαιωμάτων άδειας, εάν υπάρχουν. 

Με την επιφύλαξη των όρων και συμφωνιών της παρούσης, η παρούσα Σύμβαση σας 
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παρέχει προσωπική, ανακλητή, μη αποκλειστική, μη μεταβιβάσιμη άδεια που επιτρέπει 

σ’ Εσάς και στους Εξουσιοδοτημένους Χρήστες Σας συλλογικά:  

(α) εάν το Λογισμικό είναι Λογισμικό Διακομιστή BlackBerry: 

(i) να εγκαταστήσετε και να χρησιμοποιείτε μέχρι τον αριθμό 

αντιγράφων (συμπεριλαμβανομένων ιδεατών αντιγράφων) του 

Λογισμικού που αντιστοιχεί στα δικαιώματα για το Λογισμικό που 

καταβλήθηκαν στη RIM ή τον εξουσιοδοτημένο διανομέα της 

RIM (και εάν δεν υπάρχουν δικαιώματα για το Λογισμικό 

πληρωτέα στη RIM ή τον εξουσιοδοτημένο διανομέα της RIM να 

εγκαταστήσετε και να χρησιμοποιείτε μέχρι τον αριθμό 

αντιγράφων που εγκρίνονται άλλως εγγράφως από τη RIM ή τον 

εξουσιοδοτημένο διανομέα της)· και 

(ii) να επιτρέψει έως τον αριθμό Φορητών Προϊόντων που 

αντιστοιχούν στα δικαιώματα που καταβλήθηκαν στη RIM ή στον 

εξουσιοδοτημένο διανομέα της RIM να προσπελαύνουν το 

Λογισμικό (και εάν δεν υπάρχουν δικαιώματα πληρωτέα στη RIM 

ή τον εξουσιοδοτημένο διανομέα της RIM για να επιτραπεί σε 

Φορητά Προϊόντα να προσπελάσουν το Λογισμικό, τότε να 

επιτρέψει έως τον αριθμό Φορητών Προϊόντων που εγκρίνονται 

άλλως εγγράφως από την RIM ή τον εξουσιοδοτημένο διανομέα 

της (π.χ., εάν τρέχετε λογισμικό "Επιχειρησιακός Διακομιστής 

BlackBerry" πρέπει να αποκτήσετε άδειες προσπέλασης πελάτη 

("CAL") για τον αριθμό Φορητών Προϊόντων που 

χρησιμοποιούνται μ’ αυτόν τον τύπο Λογισμικού Διακομιστή 

BlackBerry ή άλλως να λάβετε άδεια από τη RIM που θα αναφέρει 

τον αριθμό Εξουσιοδοτημένων Χρηστών που επιτρέπεται να 

προσπελάσουν το Λογισμικό)· και 

(β) εάν το Προϊόν είναι Φορητό Λογισμικό BlackBerry ή Λογισμικό PC 

BlackBerry και  
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(i) εάν το λογισμικό είναι προεγκατεστημένο σε υλικό εξοπλισμό, να 

χρησιμοποιείτε το μοναδικό αντίγραφο του Λογισμικού που είναι 

εγκατεστημένο στον υλικό εξοπλισμό· ή 

(ii) εάν το Λογισμικό δεν είναι προεγκατεστημένο σε υλικό 

εξοπλισμό, τότε να εγκαταστήσετε  και να χρησιμοποιήσετε το 

Λογισμικό στον αριθμό μονάδων του εφαρμοστέου υλικού 

εξοπλισμού που αντιστοιχεί στα δικαιώματα για το Λογισμικό που 

καταβλήθηκαν στη RIM ή τον εξουσιοδοτημένο διανομέα της 

RIM (και εάν δεν υπάρχουν δικαιώματα πληρωτέα στη RIM ή τον 

εξουσιοδοτημένο διανομέα της RIM για το Λογισμικό, να 

εγκαταστήσετε και να χρησιμοποιήσετε μέχρι τον αριθμό 

αντιγράφων που εγκρίνονται άλλως εγγράφως από τη RIM ή τον 

εξουσιοδοτημένο διανομέα της). 

Εάν αποκτάτε το Λογισμικό (και οποιεσδήποτε συνδεόμενες CAL) βάσει συνδρομής ή 

ως μέρος δωρεάν δοκιμής, τα δικαιώματα άδειας που περιγράφονται παραπάνω 

εφαρμόζονται μόνο για το χρονικό διάστημα για το οποίο έχετε πληρώσει το 

απαιτούμενο τέλος συνδρομής ή για το χρονικό διάστημα που εγκρίνεται από την RIM ή 

τον εξουσιοδοτημένο διανομέα της, κατά περίπτωση. 

Σε όλες τις περιπτώσεις οι άδειες που παραχωρούνται δυνάμει της παρούσας Σύμβασης 

επιτρέπουν σ’ Εσάς και τους Εξουσιοδοτημένους Χρήστες Σας να χρησιμοποιείτε ή να 

επιτρέπετε τη χρήση του Λογισμικού ή να προσπελαύνετε τις Υπηρεσίες μόνο για τους 

εσωτερικούς ή προσωπικούς σκοπούς Σας. Εάν ένας Εξουσιοδοτημένος Χρήστης 

επιθυμεί να χρησιμοποιήσει επίσης το Φορητό Λογισμικό BlackBerry ως μέρος άλλου 

BlackBerry Solution (δηλ. ένα BlackBerry Solution που περιλαμβάνεται ως μέρος 

ιδιόκτητων προϊόντων, λογισμικού ή υπηρεσιών RIM που Εσείς, ή κάποιος που ενεργεί 

για λογαριασμό Σας δεν έχετε αποκτήσει, εγκαταστήσει ή προμηθευθεί και Εσείς είστε 

διατεθειμένος να επιτρέψετε, αλλά δεν δέχεστε την ευθύνη για, την εν λόγω χρήση, 

"Άλλο BlackBerry Solution"), τότε η χρήση δεν καλύπτεται από την παρούσα σύμβαση 

παραχώρησης άδειας και πρέπει να ζητήσετε από τον Εξουσιοδοτημένο Χρήστη να 

συνάψει χωριστή  σύμβαση παραχώρησης άδειας με τη RIM που θα του επιτρέπει να 
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χρησιμοποιεί το Φορητό Λογισμικό BlackBerry ως μέρος του Άλλου BlackBerry 

Solution (π.χ. εάν Εσείς είστε μια εταιρεία και ο υπάλληλός σας επιθυμεί να 

χρησιμοποιήσει το Φορητό Λογισμικό BlackBerry σε συνδυασμό με τις προσωπικές του 

Υπηρεσίες Prosumer BlackBerry, και Εσείς είστε διατεθειμένος να επιτρέψετε, αλλά όχι 

να αναλάβετε την ευθύνη για την εν λόγω χρήση, ο Υπάλληλός σας πρέπει, επιπρόσθετα 

προς το να είναι Εξουσιοδοτημένος Χρήστης δυνάμει της παρούσας Σύμβασης, να 

συνάψει Σύμβαση Παραχώρησης Άδειας Λογισμικού BlackBerry με την RIM, με την 

προσωπική του ιδιότητα, που θα παρέχει δικαίωμα χρήσης του Λογισμικού μ’ αυτό το 

Άλλο BlackBerry Solution. Στις περισσότερες περιπτώσεις η Παραχώρηση Άδειας 

Λογισμικού BlackBerry θα παρουσιαστεί στον ιδιώτη όταν προμηθεύεται το φορητό 

Λογισμικό BlackBerry για χρήση με τις Υπηρεσίες Prosumer BlackBerry, και διατίθεται 

άλλως στο www.blackberry.com/legal. Επίσης, εάν έχετε Σύμβαση Προσπέλασης 

Φιλοξενούμενου BES, οι πελάτες Σας πρέπει να συνάψουν τη Σύμβαση για να 

χρησιμοποιήσουν το Λογισμικό Επιχειρησιακού Διακομιστή BlackBerry ως μέρος του 

BlackBerry Solution τους. 

Η παρούσα Σύμβαση και οι άδειες που παραχωρούνται στην παρούσα δεν υπονοούν 

οποιαδήποτε δικαιώματα για: (α) μελλοντικές αναβαθμίσεις ή επικαιροποιήσεις του 

Λογισμικού, Λογισμικού ή Λογισμικού Τρίτου, (β) στην περίπτωση Φορητού 

Λογισμικού ή Φορητού Προϊόντος BlackBerry, την ικανότητα προσπέλασης εφαρμογών 

εκτός από εκείνες που περιλαμβάνονται στο Λογισμικό ή (γ) να αποκτήσει οποιεσδήποτε 

νέες ή τροποποιημένες Υπηρεσίες. Υπό την επιφύλαξη των ανωτέρω, το Λογισμικό 

μπορεί να περιλαμβάνει λειτουργικότητα αυτόματου ελέγχου για επικαιροποιήσεις ή 

αναβαθμίσεις του Λογισμικού. Εκτός εάν Εσείς, ή ένας τρίτος με τον οποίο Εσείς έχετε 

μια σύμβαση για την παροχή του BlackBerry Solution Σας ή μερών αυτού σ’ Εσάς, 

διαμορφώσετε το BlackBerry Solution Σας για να αποκλείει τη μεταβίβαση ή χρήση 

αναβαθμίσεων ή επικαιροποιήσεων του Λογισμικού, του Λογισμικού ή Υπηρεσιών 

Τρίτου, συμφωνείτε με την παρούσα ότι η RIM μπορεί (αλλά δεν υποχρεούται) να θέτει 

εκάστοτε στη διάθεσή Σας τις εν λόγω επικαιροποιήσεις και αναβαθμίσεις. Εάν η RIM, 

είτε απευθείας ή μέσω διανομέα (συμπεριλαμβάνοντας τον Πάροχο Υπηρεσίας Airtime 

Σας) θέσει στη διάθεσή σας οποιεσδήποτε επικαιροποιήσεις ή αναβαθμίσεις του 

Λογισμικού ή των Υπηρεσιών, οι εν λόγω επικαιροποιήσεις ή αναβαθμίσεις θα 
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υπόκεινται στους όρους και τις συμφωνίες της παρούσας Σύμβασης, εκτός εάν το 

Λογισμικό ή οι Υπηρεσίες παρέχονται ρητώς σ’ Εσάς υπό άλλους ή πρόσθετους όρους 

και συμφωνίες, οπότε, εάν δεχθείτε τους συνδεόμενους όρους και συμφωνίες ή 

χρησιμοποιήσετε την επικαιροποίηση ή αναβάθμιση, θα εφαρμόζονται οι εν λόγω άλλοι 

ή πρόσθετοι όροι και συμφωνίες (που μπορεί να περιλαμβάνουν την πληρωμή 

πρόσθετων δικαιωμάτων). 

Δεν μπορείτε να τυπώνετε, διανέμετε ή τροποποιείτε το Λογισμικό εξ ολοκλήρου ή εν 

μέρει. Εκτός εάν και εφόσον η RIM εμποδίζεται με νόμο να απαγορεύσει αυτές τις 

δραστηριότητες, δεν μπορείτε να αντιγράφετε αναπαράγετε ή δημιουργείτε αντίτυπα με 

οποιονδήποτε άλλο τρόπο το Λογισμικό, εξ ολοκλήρου ή εν μέρει εκτός εάν επιτρέπεται 

στην παρούσα Σύμβαση ή σε χωριστή σύμβαση μεταξύ Υμών και της RIM. Για τους 

σκοπούς της παρούσας διάταξης "αντιγράφω" ή "αναπαράγω" δεν θα περιλαμβάνει την 

αντιγραφή δηλώσεων και οδηγιών του Λογισμικού που λαμβάνει φυσικά τρόπο κατά τη 

συνήθη εκτέλεση του προγράμματος όταν χρησιμοποιείται σύμφωνα με και για τους 

σκοπούς που περιγράφονται στην Τεκμηρίωση ή κατά τη δημιουργία μη 

τροποποιημένων τακτικών αντιγράφων ασφαλείας του Λογισμικού ή του υπολογιστή ή 

του συστήματος στο οποίο είναι εγκατεστημένο το Λογισμικό σύμφωνα με τις στάνταρ 

επιχειρησιακές πρακτικές του κλάδου. Δεν επιτρέπεται να αντιγράψετε οποιαδήποτε 

Τεκμηρίωση ή μέρος αυτής εκτός εάν επιτρέπεται ειδικά να το κάνετε από τη RIM. 

Μπορείτε να κατεβάσετε μόνο ένα αντίγραφο της Τεκμηρίωσης από το 

http://docs.blackberry.com αποκλειστικά για δική Σας χρήση υπό τους παρόντες όρους 

και συμφωνίες και σε συνδυασμό με τη χρήση του Λογισμικού. 

3. Χρήση του BlackBerry Solution Σας. Είστε υπεύθυνος για όλες τις δραστηριότητες σε 

σχέση με το BlackBerry Solution σας που αναλαμβάνονται από Εσάς και τους 

Εξουσιοδοτημένους Χρήστες Σας και θα εξασφαλίζετε ότι: 

(α) Εσείς και οι Εξουσιοδοτημένοι Χρήστες Σας χρησιμοποιείτε το 

BlackBerry Solution Σας και οποιοδήποτε μέρος της μόνο σύμφωνα με 

την παρούσα Σύμβαση, όλους τους εφαρμοστέους νόμους και 

κανονισμούς και την κατάλληλη Τεκμηρίωση για το BlackBerry Solution 

Σας ή μέρος αυτού. 
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(β) Έχετε το δικαίωμα και την εξουσία να συνάψετε την παρούσα Σύμβαση 

είτε για λογαριασμό Σας ή για λογαριασμό μιας εταιρείας ή άλλου 

νομικού προσώπου ή ανηλίκου και είστε πάνω από το όριο ενηλικίωσης· 

(γ) Οποιεσδήποτε πληροφορίες που παρέχονται στη RIM σύμφωνα με την 

παρούσα Σύμβαση είναι αληθείς, ακριβείς, ορθές και πλήρεις. 

(δ) Εσείς και οι Εξουσιοδοτημένοι Χρήστες Σας, αφού κάνετε όποιες έρευνες 

θα αναλάμβανε ένα λογικό πρόσωπο στη θέση Σας ή στη θέση του 

Εξουσιοδοτημένου Χρήστη σας, δεν θα χρησιμοποιείτε ούτε θα 

επιτρέπετε σε άλλους να χρησιμοποιούν εν γνώσει σας το BlackBerry 

Solution Σας ή μέρος αυτού μεμονωμένα ή με οποιοδήποτε άλλο 

λογισμικό ή δεδομένα με τρόπο ο οποίος, κατά την κρίση της RIM, 

ενεργούσας λογικά, παρεμβαίνει, υποβαθμίζει ή επηρεάζει δυσμενώς 

οποιοδήποτε λογισμικό, σύστημα, δίκτυο ή δεδομένα που 

χρησιμοποιούνται από οποιοδήποτε πρόσωπο συμπεριλαμβανομένης της 

RIM ή ενός Παρόχου Υπηρεσίας Airtime ή άλλως έχει βλαπτική επίδραση 

στη RIM, τον Όμιλο Εταιρειών RIM, ένα Πάροχο Υπηρεσίας Airtime ή 

οποιονδήποτε από τους αντίστοιχους πελάτες ή προϊόντα ή υπηρεσίες 

τους, και θα παύσετε αμέσως οποιαδήποτε τέτοια δραστηριότητα μόλις 

Σας τη γνωστοποιήσει η RIM. 

(ε) Εσείς και οι Εξουσιοδοτημένοι Χρήστες Σας δεν θα διαβιβάζετε 

ενοχλητικά, υβριστικά, συκοφαντικά, παράνομα ή απατηλά μηνύματα, 

περιεχόμενο ή πληροφορίες χρησιμοποιώντας το BlackBerry Solution σας 

ή οποιοδήποτε μέρος αυτού. 

(στ) Εσείς και οι Εξουσιοδοτημένοι Χρήστες Σας δεν θα χρησιμοποιείτε το 

BlackBerry Solution Σας ή οποιοδήποτε μέρος αυτού για να διαπράξετε ή 

να αποπειραθείτε να διαπράξετε ένα έγκλημα ή να διευκολύνετε τη 

διάπραξη οποιουδήποτε εγκλήματος ή άλλων παράνομων ή ζημιογόνων 

πράξεων, συμπεριλαμβάνοντας οποιαδήποτε παραβίαση μυστικότητας ή 

παραβίαση, παράβαση ή σφετερισμό οποιωνδήποτε δικαιωμάτων 

πνευματικής ιδιοκτησίας ή/και άλλων αποκλειστικών δικαιωμάτων 
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οποιουδήποτε τρίτου (συμπεριλαμβάνοντας ενδεικτικά την αντιγραφή και 

τη χρήση με άλλα πρόσωπα Περιεχομένου Τρίτου για το οποίο Εσείς και 

οι Εξουσιοδοτημένοι Χρήστες σας δεν έχετε τα δικαιώματα αντιγραφής 

και χρήσης με άλλα πρόσωπα ή την παράνομη παράκαμψη άλλων 

προστασιών διαχείρισης ψηφιακών δικαιωμάτων. 

(ζ) Εσείς και οι Εξουσιοδοτημένοι Χρήστες σας δεν θα πωλείτε, 

εκμισθώνετε, μισθώνετε, παραχωρείτε περαιτέρω την άδεια ή διαβιβάζετε 

ούτε θα αποπειράστε να πωλήσετε, εκμισθώσετε, μισθώσετε, 

παραχωρήσετε περαιτέρω την άδεια ή διαβιβάσετε το Λογισμικό ή 

οποιοδήποτε μέρος αυτού ή το δικαίωμά Σας να χρησιμοποιείτε τις 

Υπηρεσίες ή οποιοδήποτε μέρος αυτών (συμπεριλαμβάνοντας τη 

λειτουργία γραφείου εξυπηρέτησης ή ισοδύναμης υπηρεσίας με χρήση 

του Λογισμικού) σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο χωρίς την προηγούμενη 

ρητή γραπτή άδεια της RIM. 

(η) Εσείς και οι Εξουσιοδοτημένοι Χρήστες Σας δεν θα μεταβιβάζετε ούτε θα 

αποπειράστε να μεταβιβάσετε οποιοδήποτε Λογισμικό ή οποιοδήποτε 

μέρος αυτού προεγκατεστημένο από τη RIM ή για λογαριασμό της σε ένα 

Προϊόν RIM για χρήση σε οποιαδήποτε συσκευή χωρίς την προηγούμενη 

γραπτή άδεια της RIM. 

(θ) Εσείς και οι Εξουσιοδοτημένοι Χρήστες Σας θα συνεργάζεστε με τη RIM 

και θα παρέχετε πληροφορίες που ζητούνται από τη RIM για να 

βοηθήσετε τη RIM να ερευνήσει ή να κρίνει κατά πόσον υπήρξε αθέτηση 

της παρούσας Σύμβασης και θα παρέχετε στη RIM ή τον διορισμένο 

ανεξάρτητο ελεγκτή της RIM πρόσβαση στους χώρους και τους 

υπολογιστές όπου χρησιμοποιούνται ή χρησιμοποιούνταν Προϊόντα, 

Υπηρεσίες ή Λογισμικό RIM και οποιαδήποτε συνδεόμενα στοιχεία. 

Εξουσιοδοτείτε με την παρούσα τη RIM όπως συνεργάζεται με (i) αρχές 

επιβολής του νόμου στην έρευνα ύποπτων ποινικών παραβάσεων· (ii) 

τρίτους στην έρευνα πράξεων κατά παράβαση της παρούσας Σύμβασης· 

(iii) διαχειριστές συστήματος σε παρόχους υπηρεσιών Διαδικτύου, δίκτυα 
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ή διευκολύνσεις υπολογιστών για την εκτέλεση της παρούσας Σύμβασης. 

Η εν λόγω συνεργασία μπορεί να περιλαμβάνει την αποκάλυψη από τη 

RIM το όνομα χρήστη, τη διεύθυνση ΙΡ ή άλλες προσωπικές πληροφορίες 

δικές Σας ή των Εξουσιοδοτημένων Χρηστών Σας. 

4. Είδη Τρίτων και Υπηρεσίες Τρίτων. Σε σχέση με τη χρήση από Εσάς του BlackBerry 

Solution μπορεί να αγοράσετε ή να αποκτήσετε πρόσβαση σε Είδη Τρίτων ή Υπηρεσίες 

Τρίτων. 

(α)  Απαιτούμενα Είδη Τρίτων. Είστε υπεύθυνος για να εξασφαλίζετε ότι τα 

Είδη Τρίτων και οι Υπηρεσίες Τρίτων (συμπεριλαμβάνοντας ενδεικτικά 

τα συστήματα υπολογιστών, τη δυνατότητα σύνδεσης με το Διαδίκτυο και 

τις Υπηρεσίες Airtime) με τις οποίες επιλέγετε να λειτουργήσετε το 

BlackBerry Solution Σας πληροί τις ελάχιστες απαιτήσεις της RIM, 

συμπεριλαμβάνοντας ενδεικτικά ταχύτητα επεξεργασίας, μνήμη, 

λογισμικό πελάτη και τη διαθεσιμότητα αποκλειστικής πρόσβασης στο 

Διαδίκτυο που απαιτείται για το BlackBerry Solution σας όπως 

περιγράφεται στην Τεκμηρίωση και ότι η εν λόγω χρήση από Εσάς ή τους 

Εξουσιοδοτημένους Χρήστες σας των εν λόγω Ειδών Τρίτων ή/και 

Υπηρεσιών Τρίτων με το BlackBerry Solution Σας δεν παραβιάζει 

οποιεσδήποτε άδειες, όρους, συμφωνίες, νόμους, κανόνες ή/και 

κανονισμούς σχετικά με τη χρήση των εν λόγω Ειδών Τρίτων και 

Υπηρεσιών Τρίτων. 

(β) Υπηρεσίες Airtime. Στις περισσότερες περιπτώσεις, το BlackBerry 

Solution Σας θα απαιτεί συνδρομή για Υπηρεσίες Airtime για να 

χρησιμοποιήσετε το BlackBerry Solution Σας και πρέπει να αποκτήσετε 

αυτή τη συνδρομή μέσω Παρόχου Υπηρεσίας Airtime (ή όπου είναι 

διαθέσιμη μέσω της RIM για λογαριασμό ενός Παρόχου Υπηρεσίας 

Airtime), οι οποίες θα υπόκεινται στους όρους και τις συμφωνίες του εν 

λόγω Παρόχου Υπηρεσίας Airtime. Εάν επιθυμείτε να πάρετε 

πληροφορίες σχετικά με το ποιοι Πάροχοι Υπηρεσίας Airtime 
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υποστηρίζουν το BlackBerry Solution Σας στη θέση Σας, παρακαλούμε 

επικοινωνήσετε με τη RIM στο legalinfo@rim.com. 

(γ) Απαιτούμενες Υπηρεσίες Τρίτων. Η RIM μπορεί επίσης να σας παρέχει 

στοιχεία Φορητού Λογισμικού BlackBerry που είναι ειδικά σχεδιασμένα 

για να σας επιτρέπουν να προσπελάσετε συγκεκριμένες Υπηρεσίες Τρίτων 

(π.χ. My Space και MSN Messenger). Ο Πάροχος Υπηρεσίας Airtime Σας 

πρέπει να σας επιτρέπει να προσπελάσετε την Υπηρεσία Τρίτου μέσω του 

Φορητού Προϊόντος Σας για να το κάνετε. Μπορεί επίσης να χρειάζεστε 

ένα λογαριασμό με τον πάροχο Υπηρεσίας Τρίτου για να 

χρησιμοποιήσετε αυτό το Λογισμικό BlackBerry Solution με ορισμένα 

χαρακτηριστικά της Υπηρεσίας Τρίτου, ο οποίος λογαριασμός θα διέπεται 

από τους όρους και τις συμφωνίες με τις οποίες συμφωνείτε σε σχέση με 

την Υπηρεσία Τρίτου. 

Εάν δεν είστε βέβαιος κατά πόσον η RIM είναι η πηγή ιστοσελίδας, περιεχομένου, 

αγαθού, προϊόντος ή υπηρεσίας, παρακαλούμε επικοινωνήσετε με τη RIM στο 

legalinfo@rim.com. Εάν συναλλάσσεστε με τρίτους μέσω του Διαδικτύου ή σε σχέση με 

Υπηρεσίες Τρίτων, φροντίστε να βεβαιωθείτε ότι γνωρίζετε με ποιον συναλλάσσεστε και 

ότι γνωρίζετε τους όρους και τις συμφωνίες που συνοδεύουν τις εν λόγω ιστοσελίδες και 

οποιεσδήποτε Υπηρεσίες Τρίτων ή Είδη Τρίτων που μπορεί να λάβετε, 

συμπεριλαμβάνοντας ενδεικτικά όρους παράδοσης και πληρωμής, όρους χρήσης και 

όρους παραχώρησης άδειας χρήστη, δυνατότητα επιστροφής προϊόντων, ρυθμίσεις 

απορρήτου και ιδιότητες ασφαλείας για να εξασφαλίσετε την προσωπική ασφάλειά Σας. 

Εάν συνάψετε συμβάσεις με τρίτους, θα είστε υπεύθυνος για τη συμμόρφωση με τους 

όρους και τις συμφωνίες των συμβάσεων αυτών. 

5. Πρόσθετοι Όροι για Λογισμικό Τρίτων και Στοιχεία Τρίτων. Χωρίς να περιορίζονται 

τα παραπάνω το Λογισμικό μπορεί να περιλαμβάνει Στοιχεία Τρίτων και για την 

επαύξηση της εμπειρίας σας με το BlackBerry Solution Σας, Λογισμικό Τρίτων μπορεί 

να παρέχεται σε συνδυασμό με Προϊόντα ή λογισμικό RIM κατά την αρχική αποστολή 

από την RIM ή μπορεί να διαβιβάζεται, διανέμεται ή τίθεται εκάστοτε στη διάθεσή Σας 

με άλλο τρόπο μεταγενέστερα. Η χρήση του Λογισμικού Τρίτων και των Στοιχείων 
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Τρίτων από Εσάς (συμπεριλαμβανομένων οποιωνδήποτε επικαιροποιήσεων ή 

αναβαθμίσεων αυτών) μπορεί να υπόκειται σε χωριστούς ή επιπρόσθετους όρους και 

συμφωνίες. Αυτοί οι χωριστοί ή επιπρόσθετοι όροι και συμφωνίες θα είναι διαθέσιμοι σ’ 

ένα αρχείο κειμένου που συνοδεύει ή/και στην περίπτωση του Λογισμικού τρίτων μπορεί 

να τεθεί στη διάθεσή σας όταν χρησιμοποιήσετε ή εγκαταστήσετε το Λογισμικό Τρίτων 

για πρώτη φορά. Όσον αφορά το Λογισμικό Τρίτων που σας παρέχεται από την RIM, η 

RIM μπορεί να σας παρέχει το εν λογισμικό με τη συνεννόηση, επιβεβαίωση και 

συμφωνία ότι το εν λόγω λογισμικό: (α) παρέχεται μόνο ως διευκόλυνση σ’ Εσάς · και 

(β) εάν δεν συνοδεύεται από χωριστή άδεια λογισμικού, υπόκειται στους όρους και τις 

συμφωνίες της παρούσας Σύμβασης ως εάν ήταν Λογισμικό, με την εξαίρεση ότι σε όλες 

τις περιπτώσεις παρέχεται από την RIM "ΩΣ ΕΧΕΙ" και "ΟΠΩΣ ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ" χωρίς 

ρητούς ή σιωπηρούς όρους, πρόσθετες πράξεις, εγγυήσεις, δηλώσεις και εγγυοδοτικές 

δηλώσεις. Εάν επιθυμείτε να προμηθευτείτε Λογισμικό Τρίτων υπό άλλους όρους, θα 

πρέπει να αγοράσετε το Λογισμικό Τρίτων απευθείας από τους προμηθευτές. Σε καμία 

περίπτωση οι εν λόγω χωριστές συμβάσεις παραχώρησης άδειας ή οι πρόσθετοι όροι και 

συμφωνίες μεταξύ Υμών και του προμηθευτή δεν δεσμεύει τη RIM ούτε επιβάλλει στην 

RIM οποιεσδήποτε πρόσθετες υποχρεώσεις ή υποχρεώσεις ασύμβατες με τους όρους της 

παρούσας Σύμβασης. Στον βαθμό που οποιοδήποτε συγκεκριμένο Στοιχείο Τρίτου 

καλύπτεται από πρόσθετους όρους και συμφωνίες που Σας παρέχουν δικαιώματα 

χρήσης, αντιγραφής, διανομής ή τροποποίησης του συνόλου ή μέρους του εν λόγω 

Στοιχείου Τρίτου ευρύτερα από τα δικαιώματα που Σας παρέχονται δυνάμει της 

παρούσας Σύμβασης για το Λογισμικό τότε, αποκλειστικά στον βαθμό που μπορείτε να 

ασκήσετε τα εν λόγω ευρύτερα δικαιώματα χωρίς να αθετήσετε τους όρους της 

παρούσας Σύμβασης για το υπόλοιπο του Λογισμικού, αποκτάτε το όφελος των εν λόγω 

ευρύτερων δικαιωμάτων.  

6. Υποστήριξη Κρυπτογραφίας Επιφάνειας Εργασίας. Το Φορητό Λογισμικό BlackBerry 

μπορεί να περιλαμβάνει τμήματα λογισμικού που επιτρέπουν στους χρήστες να 

επεκτείνουν ορισμένες από τις υφιστάμενες εφαρμογές κρυπτογραφίας τους που έχουν τη 

βάση τους στην επιφάνεια εργασίας (όπως π.χ. S/MIME Version 3.0 (ή μεταγενέστερες), 

ή εφαρμογές που βασίζονται στα πρότυπα RFC 2440, όπως PGP) (καθεμία μία 

"Εφαρμογή Κρυπτογραφίας Επιφάνειας Εργασίας") ασύρματα σε ορισμένα Φορητά 
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Προϊόντα. Ορισμένες Εφαρμογές Κρυπτογραφίας Επιφάνειας Εργασίας μπορεί να 

απαιτούν να προμηθευτείτε πρώτα τις εν λόγω Εφαρμογές Κρυπτογραφίας Επιφάνειας 

Εργασίας από ένα τρίτο πωλητή. Η RIM δεν παρέχει η ίδια οποιοδήπότε μέρος της 

υποδομής κρυπτογραφίας που απαιτείται για τις εφαρμογές κρυπτογραφίας και η RIM 

δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για την επιλογή, αγορά, εφαρμογή, επίδοση ή μη 

επίδοση, υποστήριξη, ακρίβεια ή αξιοπιστία οποιουδήποτε μέρους της υποδομής 

κρυπτογραφίας Σας, συμπεριλαμβάνοντας ενδεικτικά την επιλογή, ακρίβεια ή αξιοπιστία 

του λογισμικού υποδομής ή οποιωνδήποτε έμπιστων υπογραφών, κοινής χρήσης 

πλήκτρων, πιστοποιητικών και σχετικών υπηρεσιών ή οποιαδήποτε επικύρωση ή μέθοδο 

επικύρωσης που χρησιμοποιούνται σε συνδυασμό με την υποδομή κρυπτογραφίας. Είστε 

υπεύθυνος για να εξασφαλίσετε ότι συμμορφώνεστε με οποιουσδήποτε όρους και 

συμφωνίες, κανόνες και κανονισμούς σχετικά με τη χρήση από Εσάς της εφαρμοστέας 

υποδομής κρυπτογραφίας, πιστοποιητικών, πλήκτρων κοινής χρήσης και οποιωνδήπότε 

άλλων υπηρεσιών ή λογισμικού που μπορεί να χρησιμοποιείτε σε συνδυασμό με τη 

συγκεκριμένη Εφαρμογή Κρυπτογραφίας Επιφάνειας Εργασίας Σας. Η RIM ΔΕΝ ΕΧΕΙ 

ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΖΗΤΗΜΑ ΠΟΥ ΑΝΑΚΥΠΤΕΙ ΑΠΟ Ή ΣΕ 

ΣΧΈΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΡΥΠΤΟΓΡΑΦΊΑΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ. 

7. Πνευματική Ιδιοκτησία. Ούτε Εσείς ούτε οι Εξουσιοδοτημένοι Χρήστες σας δεν 

αποκτάτε με την παρούσα οποιοδήποτε δικαίωμα κυριότητας, τίτλο ή διαφέρον επί 

οποιωνδήποτε δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας ή άλλων ιδιοκτησιακών 

δικαιωμάτων που περιλαμβάνουν διπλώματα ευρεσιτεχνίας, σχέδια, σήματα, δικαιώματα 

δημιουργού, δικαιώματα βάσης δεδομένων ή δικαιώματα σε οποιεσδήποτε εμπιστευτικές 

πληροφορίες ή επαγγελματικά απόρρητα ή σε σχέση με το BlackBerry Solution Σας ή 

οποιοδήποτε μέρος του. Επίσης δεν αποκτάτε οποιαδήποτε δικαιώματα άδειας σε ή 

σχετικά με το BlackBerry Solution Σας ή οποιοδήποτε μέρος του εκτός από τα 

δικαιώματα που σας παραχωρούνται ρητώς με άδεια δυνάμει της παρούσας Σύμβασης ή 

σε άλλη από κοινού συμφωνηθείσα γραπτή συμφωνία που μπορεί να έχετε με τη RIM. 

Κανένας τίτλος ή/και δικαίωμα κατοχής των Προϊόντων RIM (εάν υπάρχει) δεν 

παραχωρείται δυνάμει της παρούσας Σύμβασης. Οποιαδήποτε δικαιώματα που δεν 

παραχωρούνται ρητώς στην παρούσα επιφυλάσσονται ρητώς. Χάριν σαφήνειας, υπό την 

επιφύλαξης οτιδήποτε άλλου στην παρούσα Σύμβαση, σε καμία περίπτωση οι άδειες που 
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παραχωρούνται επί του Λογισμικού με την παρούσα δεν εκτείνονται, ούτε μπορούν να 

ερμηνευθούν ως εκτεινόμενες στη χρήση οποιωνδήποτε Υπηρεσιών Τρίτων ή "Ειδών 

Τρίτων" είτε σε αυτόνομη βάση ή  σε συνδυασμό με το BlackBerry Solution Σας και 

χωρίς να περιορίζονται τα ανωτέρω, σε καμία περίπτωση η άδεια που παραχωρείται 

δυνάμει της παρούσας δεν θα ερμηνεύεται έτσι ώστε οποιοσδήποτε προμηθευτής των εν 

λόγω Υπηρεσιών Τρίτων ή Ειδών Τρίτων να μπορεί να ισχυριστεί επιτυχώς ότι η χρήση 

των εν λόγω Υπηρεσιών Τρίτων ή Ειδών Τρίτων είτε σε συνδυασμό με το σύνολο ή 

μέρος του BlackBerry Solution ή σε αυτόνομη βάση παραχωρούνται με άδεια δυνάμει 

διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας της RIM ως εκ του γεγονότος ότι το Λογισμικό παραχωρείται 

με άδεια δυνάμει της παρούσης. Το Λογισμικό συμπεριλαμβανομένων οποιωνδήποτε 

αντιγράφων του Λογισμικού που δημιουργείτε, παραχωρείται μόνο με άδεια και δεν 

πωλείται σ’ Εσάς και το Λογισμικό, όλη η Τεκμηρίωση και οποιεσδήποτε ιστοσελίδες 

που σας επιτρέπουν να προσπελάσετε οποιαδήποτε Υπηρεσία προστατεύονται από τους 

καναδικούς, αμερικανικούς και διεθνείς νόμους περί δικαιωμάτων δημιουργού και 

διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας και διατάξεις διεθνών συνθηκών. Υπάρχουν σοβαρές 

κυρώσεις, αστικές και ποινικές, για κάθε παραβίαση πνευματικής ιδιοκτησίας. 

Συμφωνείτε ότι τίποτε στην παρούσα Σύμβαση δεν θα επηρεάζει δυσμενώς  οποιαδήποτε 

δικαιώματα και η προσφυγή σε οποιοδήποτε ένδικο μέσο, συμπεριλαμβανομένων 

ενδεικτικά ασφαλιστικών μέτρων που μπορεί να έχει η RIM δυνάμει οποιουδήποτε 

εφαρμοστέου νόμου σχετικά με την προστασία των δικαιωμάτων πνευματικής 

ιδιοκτησίας ή άλλων ιδιοκτησιακών δικαιωμάτων της RIM. 

8. Δήλωση μη διεκδίκησης Cisco (Cisco Non-assert Pass-through). Eάν το BlackBerry 

Solution σας περιλαμβάνει οποιαδήποτε Τεχνολογία Cisco, σε αντάλλαγμα του 

δικαιώματός σας να χρησιμοποιείτε την Τεχνολογία Cisco, συμφωνείτε να μην 

διεκδικήσετε οποιαδήποτε δικαιώματα ευρεσιτεχνίας σχετικά με την Τεχνολογία Cisco 

κατά της Cisco, των πελατών Cisco, των διανομέων Cisco για την κατασκευή, 

κατασκευή κατά το παρελθόν, χρήση, πώληση, προσφορά προς πώληση ή εισαγωγή 

προϊόντων που είναι σύμφωνα με ή εφαρμόζουν την Τεχνολογία Cisco. Για τους 

σκοπούς της παρούσας Σύμβασης, "Τεχνολογία Cisco" σημαίνει λογισμικό, Ελαφρό 

Επαυξημένο Πρωτόκολλο Επικύρωσης ("LEAP"), προδιαγραφές LEAP, τεχνολογία 
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επεκτάσεων πελάτη Cisco, τεχνικές πληροφορίες και αλγορίθμους, επειδή σχετίζονται 

αποκλειστικά με τον LEAP ή/και τις Επεκτάσεις Πελάτη Cisco κατά περίπτωση. 

9. Περιορισμοί Εξαγωγής, Εισαγωγής και Χρήσης και Αμερικανικές Κυβερνητικές 

Άδειες. 

(α) Αναγνωρίζετε ότι τα Προϊόντα RIM και το Λογισμικό RIM 

περιλαμβάνουν κρυπτογραφική τεχνολογία που μπορεί να υπόκειται σε 

ελέγχους εξαγωγής, εισαγωγής ή/και χρήσης Κυβερνητικών Αρχών (όπως 

ορίζονται παρακάτω) μέσω νόμου ή κανονισμού. Συμφωνείτε ότι τα 

Προϊόντα και το Λογισμικό RIM δεν θα εξάγονται, εισάγονται, 

χρησιμοποιούνται, μεταβιβάζονται ή επανεξάγονται  παρά μόνο σε 

συμμόρφωση με τους κανονισμούς των εθνικών ή/και άλλων (εθνικών 

ή/και υπερεθνικών) κυβερνητικών αρχών με εξουσία επί της χώρας(ων) 

ή/και της περιοχής(ών) από την οποία εξάγονται τα Προϊόντα και το 

λογισμικό RIM ή στην οποία εισάγονται τα Προϊόντα και το Λογισμικό 

RIM (συλλογικά, οι "Κυβερνητικές Αρχές"). Ενδεικτικά, συμφωνείτε ότι 

τα Προϊόντα και το Λογισμικό RIM δεν θα εξαχθούν: (i) σε χώρα  που 

βρίσκεται στην Κατάσταση της Καναδικής Ζώνης Ελέγχου, (ii) σε 

οποιαδήποτε  χώρα που υπόκειται σε εμπορικό αποκλεισμό ή ενέργεια του 

Συμβουλίου Ασφαλείας του Ο.Η.Ε., (iii) αντίθετα προς το στοιχείο 5505 

της Καναδικής Κατάστασης Ελέγχου Εξαγωγών, (iv) σε χώρες που 

υπόκεινται σε αμερικανικές οικονομικές κυρώσεις και αποκλεισμούς και 

(v)  σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα που απαγορεύεται να παραλαμβάνουν 

αμερικανικές εξαγωγές ή αγαθά αμερικανικής προελεύσεως. Εάν έχετε 

απορίες σχετικά με αυτό το άρθρο, παρακαλούμε επικοινωνήσετε με τη 

RIM στο legalinfo@rim.com. Mε την παρούσα δηλώνετε ότι (Α) εξ όσων 

γνωρίζετε νομιμοποιείστε να παραλαμβάνετε τα Προϊόντα και το 

Λογισμικό της RIM σύμφωνα με το εφαρμοστέο δίκαιο, (Β) δεν θα 

χρησιμοποιήσετε Προϊόντα RIM ή Λογισμικό στην ανάπτυξη, παραγωγή, 

διακίνηση, συντήρηση, αποθήκευση, ανίχνευση, αναγνώριση ή διάδοση 

χημικών, βιολογικών ή πυρηνικών όπλων ή των πυραυλικών συστημάτων 

τους ή υλικών ή εξοπλισμού που θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί σε 
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τέτοια όπλα ή τα πυραυλικά συστήματά τους ή στη μεταπώληση ή 

εξαγωγή σε οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που εμπλέκεται σε 

τέτοια δραστηριότητα· και (Γ) Θα εξασφαλίζετε ότι οι Εξουσιοδοτημένοι 

Χρήστες χρησιμοποιούν τα Προϊόντα και το Λογισμικό RIM σύμφωνα με 

τους ανωτέρω περιορισμούς. Υπό την επιφύλαξη οποιασδήποτε 

συμφωνίας με τρίτο ή οποιασδήποτε διάταξης νόμου, κανονισμού ή 

πολιτικής εάν είστε Υπηρεσία της κυβέρνησης των Ηνωμένων Πολιτειών 

της Αμερικής, τα δικαιώματά Σας σε σχέση με το Λογισμικό δεν θα 

υπερβαίνουν τα δικαιώματα που παρέχονται δυνάμει της παρούσας 

Σύμβασης εκτός εάν έχουν συμφωνηθεί ρητώς από τη RIM σε γραπτή 

συμφωνία μεταξύ Υμών και της RIM και υπογεγραμμένη από Ανώτερο 

Λειτουργικό Αξιωματούχο ή Ανώτερο Εκτελεστικό Αξιωματούχο της 

RIM. 

(β) Συμφωνείτε να αποζημιώνετε τη RIM, τον Όμιλο Εταιρειών RIM και τον 

Πάροχο Υπηρεσίας Airtime για οποιεσδήποτε απαιτήσεις, αγωγές, ευθύνη 

ή έξοδα (συμπεριλαμβανομένων εύλογων αμοιβών και εξόδων 

δικηγόρων) που είναι αποτέλεσμα της παράλειψής σας να ενεργήσετε 

σύμφωνα με τις αναγνωρίσεις, συμφωνίες και δηλώσεις του παρόντος 

Άρθρου.  

10. Ασφάλεια. Το BlackBerry Solution Σας μπορεί να χρησιμοποιεί επίπεδο ασφάλειας 

δεδομένων κρυπτογράφησης  για επικοινωνία μεταξύ του Φορητού Προϊόντος Σας και 

του συστήματος υπολογιστή με το οποίο λειτουργεί. Συμφωνείτε να αναλάβετε την 

ευθύνη για την καθιέρωση κατάλληλων μέτρων ασφαλείας για τον έλεγχο της 

πρόσβασης στο Φορητό Προϊόν Σας και το εν λόγω σύστημα υπολογιστή. 

11. Εμπιστευτικότητα. Απαγόρευση Ανάδρομης Τεχνικής Έρευνας. Αναγνωρίζετε και 

συμφωνείτε ότι το Λογισμικό: (α) αναπτύχθηκε με σημαντικό χρόνο και δαπάνη από την 

RIM ή/και τον Όμιλο Εταιρειών RIM και (β) ότι το Λογισμικό και οι συνδεόμενες CAL 

περιέχουν εμπιστευτικές πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένων επαγγελματικών 

μυστικών της RIM, του Ομίλου Εταιρειών RIM και των αντίστοιχων προμηθευτών τους. 

Η παρούσα Σύμβαση δεν Σας παρέχει κανένα δικαίωμα να λάβετε από την RIM ή τους 
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διανομείς της οποιονδήποτε πηγαίο κώδικα (source code) για το Λογισμικό με εξαίρεση 

στο μέτρο στο οποίο η RIM αποκλείεται ρητώς από την απαγόρευση αυτών των 

δραστηριοτήτων. Συμφωνείτε ότι ούτε Εσείς ούτε οι Εξουσιοδοτημένοι Χρήστες Σας δεν 

θα αλλοιώσετε, τροποποιήσετε, προσαρμόσετε, δημιουργήσετε παράγωγα έργα, 

μεταγλωττίσετε, αλλοιώσετε την όψη ή διεξάγετε Ανάδρομη Τεχνική Έρευνα του 

Λογισμικού ή/και των συνδεόμενων CAL  ή αποπειραθείτε να το κάνετε, ή επιτρέψετε, 

συναινέσετε, εξουσιοδοτήσετε ή ενθαρρύνετε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο να το κάνει. 

Για τον σκοπό της παρούσας Σύμβασης "Ανάδρομη Τεχνική Έρευνα" περιλαμβάνει 

οποιαδήποτε πράξη ανάδρομης τεχνικής έρευνας, μεταγλώττισης, αποσυναρμολόγησης, 

αποσυμπίλισης, αποκρυπτογράφησης ή αποκατασκευής (συμπεριλαμβάνοντας 

οποιαδήποτε πλευρά του "dumping  ή μόνιμης αποθήκευσης RAM/ROM", "ανίχνευσης 

ασύρματων συνδέσεων" ή ανάδρομης τεχνικής έρευνας "μαύρου κουτιού"), δεδομένων, 

λογισμικού (συμπεριλαμβανομένων διεπαφών, πρωτοκόλλων και οποιωνδήποτε άλλων 

δεδομένων που περιλαμβάνονται σε ή χρησιμοποιούνται σε συνδυασμό με προγράμματα 

που μπορεί να θεωρούνται ή να μη θεωρούνται κώδικας λογισμικού), υπηρεσίας ή 

υλικού εξοπλισμού ή οποιασδήποτε μεθόδου ή διαδικασίας λήψης ή μετατροπής 

οποιωνδήποτε πληροφοριών, δεδομένων ή λογισμικού από μία μορφή σε αναγνώσιμη 

από άνθρωπο μορφή. 

12. Διάρκεια. Η παρούσα Σύμβαση θα τεθεί σε ισχύ μόλις συμφωνήσετε να δεσμεύεστε 

από τους όρους της παρούσας Σύμβασης (όπως περιγράφονται στο προοίμιο ανωτέρω) 

και θα παραμείνει σε ισχύ εκτός εάν καταγγελθεί σύμφωνα με τις διατάξεις που 

διαλαμβάνονται στην παρούσα. 

Υπό την επιφύλαξη των ανωτέρω, εάν μετά τη σύναψη της παρούσας Σύμβασης από 

Εσάς, η RIM διαβιβάζει ή θέτει με άλλο τρόπο στη διάθεσή Σας οποιοδήποτε πρόσθετο 

Φορητό Λογισμικό BlackBerry που είναι δωρεάν και είναι σχεδιασμένο για να σας 

επιτρέπει να προσπελαύνετε Υπηρεσίες Τρίτων, τότε, λόγω της στήριξης του Φορητού 

Λογισμικού BlackBerry στις Υπηρεσίες Τρίτων, η RIM διατηρεί το δικαίωμα, αλλά δεν 

έχει καμία υποχρέωση, να καταγγείλει την Άδειά Σας για το εν λόγω δωρεάν Φορητό 

Λογισμικό BlackBerry, οποτεδήποτε, για οποιονδήπότε λόγο, χωρίς ειδοποίηση προς 

Εσάς· εντούτοις, εάν είναι εφικτό, η RIM θα καταβάλει εμπορικά εύλογες προσπάθειες 

για να Σας παράσχει γνωστοποίηση καταγγελίας. 
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13.  Ένδικα Μέσα και Καταγγελία λόγω Αθέτησης 

(α) Εάν Εσείς ή οι Εξουσιοδοτημένοι Χρήστες Σας παραβιάζετε την παρούσα 

Σύμβαση, η RIM μπορεί, επιπρόσθετα προς όλα τα άλλα δικαιώματα και 

ένδικα μέσα που προβλέπονται από την παρούσα Σύμβαση ή από νόμο, να 

καταγγείλει αμέσως την παρούσα Σύμβαση και οποιαδήποτε άλλη 

σύμβαση παραχώρησης άδειας μεταξύ Υμών και της RIM για 

οποιοδήποτε άλλο τμήμα του BlackBerry Solution σας που 

χρησιμοποιείται από Εσάς ή τους Εξουσιοδοτημένους Χρήστες σας με το 

Λογισμικό ή/και να παύσει να παρέχει οποιεσδήποτε Υπηρεσίες σ’ Εσάς ή 

στους Εξουσιοδοτημένους Χρήστες σας σε σχέση με το BlackBerry 

Solution σας. Όταν έχετε παράσχει στην RIM ακριβείς πληροφορίες 

επικοινωνίας, η RIM θα σας δώσει ειδοποίηση καταγγελίας. 

(β) Χωρίς να περιορίζεται η γενικότητα του προηγούμενου εδαφίου, θα 

θεωρείται ότι αθετείτε την παρούσα Σύμβαση και η RIM θα έχει το 

δικαίωμα να καταγγείλει την παρούσα Σύμβαση μετά από ειδοποίηση εάν 

 (i)  Εσείς ή οι Εξουσιοδοτημένοι Χρήστες Σας δεν συμμορφώνεστε με 

ή δεν εκτελείτε έναν όρο ή συμφωνία της παρούσης· 

(ii)  παραβαίνετε ουσιωδώς οποιαδήποτε άλλη σύμβαση παραχώρησης 

άδειας ή όρους υπηρεσίας που μπορεί να έχετε με τη RIM για 

οποιοδήποτε μέρος του BlackBerry Solution σας που 

χρησιμοποιείται από Σας ή τους Εξουσιοδοτημένους Χρήστες σας 

συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά των όρων οποιασδήποτε τέτοιας 

click-wrap ή shrink-wrap σύμβασης που έχετε συμφωνήσει σε μία 

ιστοσελίδα RIM ή άλλως· 

(iii) Εσείς ή οποιοσδήποτε από τους Εξουσιοδοτημένους Χρήστες σας 

επεμβαίνετε στην εξυπηρέτηση πελατών της RIM ή τις εργασίες 

της ή 
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(iv) οποιαδήποτε μηνιαία ή άλλα περιοδικά δικαιώματα ή κόστη που 

συνδέονται με το BlackBerry Solution Σας δεν καταβληθούν εντός 

τριάντα (30) ημερών αφότου κατέστησαν ληξιπρόθεσμα. 

(γ) Επιπρόσθετα η RIM μπορεί να καταγγείλει την παρούσα Σύμβαση ή/και 

να παύσει αμέσως να παρέχει τις Υπηρεσίες χωρίς καμία ευθύνη έναντί 

Σας ή των Εξουσιοδοτημένων Χρηστών Σας εάν η RIM εμποδιστεί από το 

να παράσχει οποιοδήποτε μέρος ή το σύνολο οποιασδήποτε Υπηρεσία ή 

από το να πωλήσει Υπηρεσίες Airtime, εάν συντρέχει περίπτωση, από 

οποιονδήποτε νόμο, κανονισμό, απαίτηση ή απόφαση που έχει εκδοθεί με 

οποιαδήποτε μορφή από δικαστικό ή άλλο κυβερνητικό όργανο ή εάν μία 

ειδοποίηση από μια κυβερνητική υπηρεσία ή υπουργεί υποδείξει ότι είτε η 

RIM ή ο Πάροχος Υπηρεσίας Airtime δεν επιτρέπεται να παρέχει 

οποιοδήποτε μέρος ή το σύνολο των Υπηρεσιών Airtime, εάν συντρέχει 

περίπτωση. 

(δ) Τίποτε στην παρούσα δεν θα ερμηνεύεται ως υποχρέωση της RIM να 

επιδιώξει παραίτηση από οποιονδήποτε τέτοιο νόμο, κανόνα, κανονισμό ή 

περιορισμό ή να επιδιώξει δικαστική αναθεώρηση ή έφεση οποιασδήποτε 

απόφασης δικαστηρίου. Η RIM δεν θα έχει καμία ευθύνη έναντί Σας ή 

των Εξουσιοδοτημένων Χρηστών σας από ή σε σχέση με την καταγγελία 

της παρούσας  Σύμβασης σύμφωνα με το παρόν άρθρο. 

14. Αποτέλεσμα Καταγγελίας. Αμέσως μετά την καταγγελία της παρούσας Σύμβασης, με 

όποιον τρόπο και αν προκληθεί, ή εάν η συνδρομή Σας ή μια δωρεάν δοκιμή για το 

Λογισμικό λήξει: (α) Θα διακόψετε αμέσως κάθε χρήση του Λογισμικού (ή στοιχείου 

Λογισμικού για το οποίο η άδεια έχει λήξει) και θα επιστρέψετε όλα τα αντίγραφα του εν 

λόγω Λογισμικού που βρίσκονται στην κατοχή ή υπό τον έλεγχό Σας ή/και των 

Εξουσιοδοτημένων Χρηστών Σας, και (β) η RIM θα έχει το δικαίωμα να "μπλοκάρει" 

οποιαδήποτε μετάδοση δεδομένων προς και από το εν λόγω Λογισμικό χωρίς να Σας 

ειδοποιήσει. Αμέσως μετά την καταγγελία οποιουδήποτε λογαριασμού που μπορεί να 

έχετε με τη RIM εξουσιοδοτείτε την RIM να διαγράψει οποιαδήποτε αρχεία, δεδομένα, 

και μηνύματα ηλ. ταχυδρομείου που συνδέονται με τον εν λόγω λογαριασμό χωρίς 
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ειδοποίηση προς Εσάς. Σε περίπτωση καταγγελίας της παρούσας Σύμβασης από τη RIM 

σύμφωνα με διατάξεις της παρούσας Σύμβασης, θα καταβάλετε στη RIM όλες τις 

αμοιβές (συμπεριλαμβανομένων των εύλογων αμοιβών και εξόδων δικηγόρων) και τις 

σχετικές δαπάνες που δαπάνησε ή υπέστη η RIM κατά την εκτέλεση των δικαιωμάτων 

της από την παρούσα. Υπό την επιφύλαξη των ανωτέρω, λόγω της φύσης του 

Λογισμικού, μπορεί να είναι αδύνατη η επιστροφή του Λογισμικού επειδή το Λογισμικό 

είναι ενσωματωμένο σε υλικό εξοπλισμό ιδιοκτησίας σας (όπως π.χ. Φορητό Προϊόν) 

ή/και το Λογισμικό μπορεί να είναι εγκατεστημένο σε επιφάνεια εργασίας ή διακομιστή 

έτσι ώστε το μόνο που θα μπορούσατε να επιστρέψετε είναι μια περαιτέρω αναπαραγωγή 

του Λογισμικού. Σε τέτοιες περιπτώσεις παρακαλούμε επικοινωνήσετε με τη RIM στο 

legalinfo@rim.com για περαιτέρω οδηγίες. 

15. Αποζημίωση / Ευθύνη. Θα υπερασπίζετε, αποζημιώνετε και θα κρατείτε αζήμια τη 

RIM, τον Όμιλο Εταιρειών RIM, τις συγγενείς εταιρείες της RIM, τους προμηθευτές, 

διαδόχους, αντιπροσώπους, εξουσιοδοτημένους διανομείς και εκδοχείς και καθένα από 

τους συμβούλους, αξιωματούχους, υπαλλήλους και ανεξάρτητους  εργολάβους (καθένας 

ένα "Αποζημιούμενο Πρόσωπο RIM") για κάθε απαίτηση, ζημία, απώλεια κόστος ή 

έξοδο (συμπεριλαμβάνοντας ενδεικτικά τις εύλογες αμοιβές και έξοδα δικηγόρων) που 

υπέστη ένα Αποζημιούμενο Πρόσωπο RIM" και ανακύπτουν από: (α) παραβίαση 

διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας ή άλλων δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας ή 

ιδιοκτησιακών δικαιωμάτων που απορρέουν από τον συνδυασμό με ή τη χρήση 

οποιασδήποτε συσκευής (εκτός από Φορητό Προϊόν), συστήματος ή υπηρεσίας σε σχέση 

με το BlackBerry Solution Σας ή οποιοδήποτε μέρος αυτού), ζημίες που απορρέουν από 

την αθέτηση εκ μέρους σας οποιουδήποτε από τα ακόλουθα άρθρα της Σύμβασης: 

"Υποστήριξη Κρυπτογραφίας Επιφάνειας Εργασίας" (Άρθρο 6), "Χρήση του BlackBerry 

Solution Σας (Άρθρο 1), "Άδεια Παραχώρησης Λογισμικού και Τεκμηρίωσης" (Άρθρο 

2), "Απαιτούμενα Είδη Τρίτων" (Άρθρο 4(α)), "Υπηρεσίες Airtime" (Άρθρο 4(β)), 

"Απαιτούμενες Υπηρεσίες Τρίτων (Άρθρο 4(γ)), "Πνευματική Ιδιοκτησία" (Άρθρο 7), 

"Περιορισμοί Εξαγωγής, Εισαγωγής και Χρήσης και Αμερικανικές Κυβερνητικές 

Άδειες" (Άρθρο  9), "Εμπιστευτικότητα και Απαγόρευση Ανάδρομης Τεχνικής Έρευνας" 

(Άρθρο 11), (γ) οποιαδήποτε σωματική βλάβη, θάνατο ή περιουσιακή βλάβη που 

απορρέει από αμέλεια ή πταίσμα Υμών ή των Εξουσιοδοτημένων Χρηστών σας σε 
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σχέση με τη χρήση από Εσάς ή τους Εξουσιοδοτημένους Χρήστες σας του BlackBerry 

Solution Σας ή οποιουδήποτε μέρους αυτού ή (δ) απαιτήσεις που εγείρονται από τρίτους  

κατά της RIM και απορρέουν από ή σχετίζονται με τη χρήση του Λογισμικού ή του 

BlackBerry Solution σας ή οποιουδήποτε μέρους αυτού (εκτός από όποιες απαιτήσεις 

απορρέουν αποκλειστικά από τη χρήση του Προϊόντος, του Λογισμικού ή/και της 

Υπηρεσίας RIM που προβλέπεται από και αυστηρά σύμφωνα με τους όρους της 

παρούσας Σύμβασης και την Τεκμηρίωση που αφορά ειδικά στην εν λόγω εκδοχή του 

Λογισμικού ή/και των Προϊόντων RIM). Κανένα ένδικο μέσο που παρέχεται στη RIM 

δεν προορίζεται ούτε θα ερμηνεύεται ως αποκλείον οποιοδήποτε άλλο ένδικο μέσο που 

προβλέπεται στην παρούσα, ή επιτρέπεται από τον νόμο ή το εθιμικό δίκαιο, αλλά τα εν 

λόγω ένδικα μέσα θα είναι σωρευτικά. 

16.  Περιορισμένες Εγγυήσεις.  

(α) Λογισμικό 

(i)  Εάν κατά το χρονικό διάστημα ενενήντα (90) ημερών μετά την 

παράδοση του Λογισμικού σ’ Εσάς (ο "Χρόνος Εγγύησης") το 

Λογισμικό όπως τέθηκε στη διάθεσή Σας από τη RIM ή 

οποιονδήποτε εξουσιοδοτημένο διανομέα της RIM δεν μπορεί να 

εκτελέσει τις λειτουργίες που περιγράφονται στη στάνταρ 

Τεκμηρίωση τελικού χρήστη ("Προδιαγραφές") όταν 

χρησιμοποιείται όπως καθορίζεται από την RIM με τα αμετάβλητα 

μέρη του BlackBerry Solution Σας, η RIM, κατ’ επιλογή Σας, είτε 

θα καταβάλει εύλογες προσπάθειες για να διορθώσει κάθε 

πρόβλημα ή να Σας παράσχει μία παράκαμψη (workaround) γι’ 

αυτό (η οποία διόρθωση ή παράκαμψη μπορεί να Σας παρέχεται, 

κατά την εύλογη κρίση της RIM, με κάποια από ένα πλήθος 

μορφών, συμπεριλαμβανομένων κατά την πορεία της τηλεφωνικής 

ή email υποστήριξης του πελάτη που Σας παρέχεται σε μία γενικά 

διαθέσιμη εκδοχή διόρθωσης λογισμικού στην ιστοσελίδα της 

RIM ή με οποιαδήποτε μορφή που σας γνωστοποιεί η RIΜ) ή να 

σας παράσχει επιστροφή χρημάτων για το εφάπαξ τίμημα που 
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καταβάλατε για το εφαρμοστέο Λογισμικό. Εάν παύσετε να 

χρησιμοποιείτε το Λογισμικό και τα μέσα στα οποία σας 

παρασχέθηκε το Λογισμικό και όλη η συσκευασία που σχετίζεται 

με αυτό επιστραφεί στην RIM σύμφωνα με τον συνήθη μηχανισμό 

επιστροφής υπό εγγύησή Σας (ο οποίος μπορεί να είναι μέσω του 

Παρόχου Υπηρεσίας Airtime Σας, εάν συντρέχει περίπτωση ή του 

σημείου αγοράς σας) εντός του Χρόνου Εγγύησης μαζί με 

απόδειξη αγοράς. 

(ii) Με την επιφύλαξη οποιασδήποτε αντίθετης διάταξης της 

παρούσας Σύμβασης οι επικαιροποιήσεις και αναβαθμίσεις που 

σας παρέχονται χωρίς χρέωση παρέχονται "ΩΣ ΕΧΟΥΝ" και 

χωρίς κανενός είδους εγγύηση. 

(iii) Οι επικαιροποιήσεις και αναβαθμίσεις για τις οποίες έχετε 

καταβάλει πρόσθετα τέλη παραχώρησης άδειας, θα υπόκεινται 

στην εγγύηση που περιγράφεται ανωτέρω για χρονικό διάστημα 

ενενήντα (90) ημερών από την ημερομηνία παράδοσης της 

αναβάθμισης οποιουδήποτε Λογισμικού σ’ Εσάς. 

(iv) Η ανωτέρω υποχρέωση δεν θα έχει εφαρμογή εάν η αδυναμία του 

Λογισμικού να εκτελέσει τις λειτουργίες που περιγράφονται στις 

Προδιαγραφές οφείλεται σε: (Α) χρήση του Λογισμικού κατά 

τρόπο ασύμβατο με οποιαδήποτε από τις υποχρεώσεις Σας που 

διαλαμβάνονται στο Άρθρο της παρούσας Σύμβασης με τίτλο 

"Απαιτούμενα Είδη Τρίτων" (Άρθρο 4(α)), "Υπηρεσίες Airtime 

(Άρθρο 4(β)), "Απαιτούμενες Υπηρεσίες Τρίτων (Άρθρο 4(γ)), 

"Υποστήριξη Κρυπτογραφίας Επιφάνειας Εργασίας" (Άρθρο 6), 

"Χρήση του BlackBerry Solution Σας" (Άρθρο 3), "Άδεια 

Λογισμικού και Τεκμηρίωσης" (Άρθρο 2), "Πνευματική 

Ιδιοκτησία"  (Άρθρο 7),  "Περιορισμοί Εξαγωγής, Εισαγωγής και 

Χρήσης και Αμερικανικές Κυβερνητικές Άδειες" (Άρθρο 9) ή 

"Εμπιστευτικότητα και Απαγόρευση Ανάδρομης Τεχνικής 



BBSLA – Cyprus (032310) Greek (Global Version 031010) 

Έρευνας" (Άρθρο 11) ή κατά τρόπο ασύμβατο με τις οδηγίες, 

συμπεριλαμβανομένων των οδηγιών ασφαλείας, που καθορίζονται 

από τη RIM στην Τεκμηρίωση που έχει εφαρμογή στο 

συγκεκριμένο τύπο και εκδοχή του Λογισμικού, ή (Β) 

δυσλειτουργία ή άλλο πρόβλημα που σχετίζεται με οποιονδήποτε 

υλικό εξοπλισμό (συμπεριλαμβανομένων εκείνων που απορρέουν 

από Ελαττωματικά Φορητά Προϊόντα Τρίτων), δίκτυο, λογισμικό 

ή σύστημα επικοινωνίας εκτός από άλλο μέρος του BlackBerry 

Solution Σας ή (Γ) σε οποιαδήποτε εξωτερικά αίτια που 

επηρεάζουν το Λογισμικό, συμπεριλαμβανομένων των μέσων επί 

των οποίων παρέχεται το Λογισμικό, όπως π.χ. ατύχημα, 

καταστροφή, ηλεκτροστατική εκκένωση, φωτιά, πλημμύρα, 

κεραυνό, νερό ή άνεμο, διόρθωση σφαλμάτων που μπορούν να 

αποδοθούν  σε λογισμικό εκτός του Λογισμικού ή ελαττώματα που 

οφείλονται σε επισκευές ή τροποποιήσεις μη εξουσιοδοτημένες 

από τη RIM. 

(v) Χάριν διευκρίνησης, εκτός εάν απαιτείται κάτι άλλο από το 

εφαρμοστέο δίκαιο, η εγγύηση εφαρμόζεται σε Φορητό Λογισμικό 

BlackBerry σε καινούργια Φορητά Προϊόντα και δεν εφαρμόζεται 

σε Φορητό Λογισμικό BlackBerry που περιλαμβάνεται σε 

μεταχειρισμένα ή ανακαινισμένα Φορητά Προϊόντα. 

(vi) Δεν υπάρχει καμία εγγύηση για το δωρεάν "κατέβασμα" 

πρόσθετων Στοιχείων Λογισμικού (που αποτελούν αναβαθμίσεις 

του τύπου Λογισμικού που αγοράζεται με τη Φορητό Προϊόν) ή 

για δωρεάν Λογισμικό Διακομιστή. Εάν οποιοδήποτε στοιχείο 

τέτοιου Λογισμικού δεν λειτουργήσει σύμφωνα με την 

Τεκμηρίωσή του εντός ενενήντα (90) ημερών από την ημερομηνία 

εγκατάστασής του από Εσάς στο Φορητό Προϊόν ή τον 

υπολογιστή σας, κατά περίπτωση. Μπορείτε να επικοινωνήσετε με 

τη RIM και η RIM θα προσδιορίσει την υποστήριξη, εάν υπάρχει 

που είναι διαθέσιμη για το εν λόγω Λογισμικό (η οποία 
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υποστήριξη μπορεί να σας παρασχεθεί, κατά την εύλογη κρίση της 

RIM, με διάφορες μορφές όπως π.χ. κατά την πορεία τηλεφωνικής 

ή email υποστήριξης πελάτη που σας παρέχεται, με γενικά 

διαθέσιμο μηχανισμό διόρθωσης ή απεμπλοκής, στην ιστοσελίδα 

της RIM ή με οποιαδήποτε άλλη μορφή που θα σας γνωστοποιήσει 

η RIM. 

(vii) Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι όπου το εν λόγω Λογισμικό 

είναι σχεδιασμένο για να διευκολύνει την πρόσβασή σας σε Αγαθά 

Τρίτων ή Υπηρεσίες Τρίτων, η RIM ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟ Ή ΚΑΝΕΝΑ ΕΛΕΓΧΟ ΕΠΙ ΤΗΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ Ή ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ Ή ΜΗ 

ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΕΝ ΛΟΓΩ ΕΙΔΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Ή ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΡΙΤΩΝ, ΚΑΙ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΜΗΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΑΣ 

ΠΑΡΑΣΧΕΙ ΜΙΑ ΔΙΟΡΘΩΣΗ Ή ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΓΙΑ ΕΝΑ 

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΠΟΥ ΕΝΤΟΠΙΖΕΤΕ Μ’ ΑΥΤΟ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ. 

(viii)  Το παρόν άρθρο διαλαμβάνει τις μοναδικές υποχρεώσεις της RIM 

και τα μοναδικά μέσα θεραπείας Σας σε σχέση με το Λογισμικό 

και οποιαδήποτε ελαττώματα, σφάλματα, προβλήματα ή αθέτηση 

της εγγύησης για το Λογισμικό που διαλαμβάνονται στην 

παρούσα. 

(β) Προϊόν(τα). Η περιορισμένη εγγύηση, εάν υπάρχει για το Προϊόν(τα) RIM 

("Περιορισμένη Εγγύηση Προϊόντος") περιγράφεται στην εφαρμοστέα 

Τεκμηρίωση. Η Περιορισμένη Εγγύηση Προϊόντος είναι η αποκλειστική 

εγγύηση για οποιοδήποτε Προϊόν RIM που πωλείται υπό τους όρους της 

παρούσας Σύμβασης και διαλαμβάνει τα μοναδικά ένδικα μέσα που 

διαθέτετε σε σχέση με τα Προϊόντα RIM και με οποιαδήποτε αθέτηση της 

Περιορισμένης Εγγύησης Προϊόντος. Οι παρακάτω παράγραφοι του 

Άρθρου της παρούσας σύμβασης με τίτλο "Γενικά" (Άρθρο 26) κατωτέρω 

ενσωματώνονται κατά παραπομπή στους όρους της Περιορισμένης 

Εγγύησης Προϊόντος τροποποιημένης όπως απαιτείται στον βαθμό που 
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είναι απαραίτητος για την εφαρμογή της στην Περιορισμένη Εγγύηση 

Προϊόντος: "Παραιτήσεις από Αθέτηση" (Άρθρο 26(β)), "Επιβίωση" 

(Άρθρο 26(γ), "Διαχωριστικότητα" (Άρθρο 26(ε)), "Γλώσσα" (Άρθρο 

26(στ)) και "Πλήρης Συμφωνία" (Άρθρο 26(η)). Δηλώνοντας ότι 

αποδέχεστε την παρούσα Σύμβαση όπως προβλέπεται παραπάνω, 

αναγνωρίζετε ότι έχετε διαβάσει την Περιορισμένη Εγγύηση Προϊόντος 

και συμφωνείτε με τους όρους της. Χάριν σαφήνειας, εκτός εάν και 

εφόσον απαιτείται από το εφαρμοστέο δίκαιο, η "Περιορισμένη Εγγύηση 

Προϊόντος" εφαρμόζεται μόνο σε καινούργια Προϊόντα RIM και μόνο το 

υπόλοιπο της εν λόγω εγγύησης (εάν υπάρχει) εφαρμόζεται σε 

οποιαδήποτε ανακαινισμένα Προϊόντα RIM. 

17. Υποστήριξη μετά την Εγγύηση. Εάν επιθυμείτε να λάβετε υποστήριξη από τη RIM 

μετά τη λήξη του χρόνου εγγύησης, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη RIM στο 

sales@blackberry.com (ή όποια άλλη θέση που απαριθμείται στο 

http://www.blackberry.com.legal) ή με τον Πάροχο Υπηρεσίας Airtime Σας. Εάν το 

Λογισμικό φιλοξενείται από τρίτο για λογαριασμό σας (ένα "Φιλοξενούν Πρόσωπο") και 

επιθυμείτε να λάβει το Φιλοξενούν Πρόσωπο υποστήριξη από την RIM για λογαριασμό 

σας, τότε είτε εσείς ή το Φιλοξενούν Πρόσωπο πρέπει να έχετε συνάψει σύμβαση 

υποστήριξης με τη RIM για τα συγκεκριμένα στοιχεία του Λογισμικού που απαιτούνται 

για τον αριθμό των Εξουσιοδοτημένων Χρηστών Σας και πρέπει να ενημερώνετε τη RIM 

από καιρό σε καιρό σχετικά με το Λογισμικό που φιλοξενείται για λογαριασμό Σας, 

στέλνοντας ένα email στο sales@blackberry.com (ή σε όποια άλλη θέση που 

απαριθμείται στο http://www.blackberry.com/legal) δίνοντας τα στοιχεία του 

Λογισμικού, τον αριθμό αντιγράφων που έχετε παραχωρήσει με άδεια, μαζί με τις SRP 

ID και CAL κατά περίπτωση. Υποστήριξη για το BlackBerry Solution σας μπορεί να μην 

είναι διαθέσιμη μέσω ορισμένων Παρόχων Υπηρεσίας Airtime. 

18. Απαίτηση δημιουργίας αντιγράφου ασφαλείας/διαγραφής Δεδομένων. Η RIM 

συνιστά να δημιουργείτε τακτικά αντίγραφα ασφαλείας όλων των emails, του 

περιεχομένου, του Λογισμικού Τρίτων που αγοράζετε ή/και οποιαδήποτε άλλα δεδομένα 

για το Φορητό Προϊόν Σας, επειδή σε πολλές περιπτώσεις τα εν λόγω δεδομένα δεν 

αποθηκεύονται ή δημιουργούνται άλλως αντίγραφα ασφαλείας από ή για λογαριασμό της 
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RIM. Εάν μεταβιβάσετε το Φορητό Προϊόν RIM Σας (όπως επιτρέπεται από τη 

Σύμβαση) για οποιοδήποτε λόγο, όπως, ενδεικτικά, σε σχέση με την εξυπηρέτηση του 

Φορητού Προϊόντος Σας, πρέπει να σβήσετε όλα τα δεδομένα από το Φορητό Προϊόν 

Σας, και να αφαιρέσετε όλη την επεκτάσιμη μνήμη, διαφορετικά τα εν λόγω δεδομένα θα 

είναι διαθέσιμα στο πρόσωπο που προμηθεύεται το εν λόγω Φορητό Προϊόν και πρέπει 

να επανεγκαταστήσετε οποιοδήποτε λογισμικό που δεν απεστάλη αρχικά με το Φορητό 

Προϊόν. 

19.  Αποποίηση ευθύνης 

 Ο ΝΟΜΟΣ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΩΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΜΗΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ 

ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΕΥΘΥΝΗΣ Ή ΤΗΝ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΕΓΓΥΟΔΟΤΙΚΩΝ 

ΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΟΡΩΝ, ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ, ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ Ή 

ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΕ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ ΜΕ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΚΑΙ ΕΦΌΣΟΝ ΕΙΣΤΕ 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΜΗΝ ΕΧΟΥΝ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ Σ’ ΕΣΑΣ: 

α) Γενικές Εγγυήσεις 

(i)  ΣΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 

ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ, ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΡΗΤΩΣ 

ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΒΑΣΗ, ΟΛΕΣ ΟΙ 

ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ, ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ, 

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΔΗΛΩΣΕΙΣ Ή ΕΓΓΥΟΔΟΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 

ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ, ΡΗΤΕΣ Ή ΣΙΩΠΗΡΕΣ, 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ 

ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ, ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ, ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ 

ΕΓΓΥΟΔΟΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΤΟΧΗΣ, 

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ Ή 

ΧΡΗΣΗ, ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ, ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΗΣ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ, ΜΗ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ, ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗΣ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ Ή ΤΊΤΛΟΥ, Ή ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΟΥΝ ΑΠΟ 

ΝΟΜΟΘΕΤΗΜΑ Ή ΕΘΙΜΟ Ή ΠΟΡΕΙΑ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ Ή 
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ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΗΘΟΣ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΛΕΣ ΕΓΓΥΟΔΟΤΙΚΕΣ 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ, ΔΗΛΩΣΕΙΣ, ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ, ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ Ή ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ, 

ΕΙΤΕ ΡΗΤΕΣ Ή ΣΙΩΠΗΡΕΣ, ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ ΜΕ 

ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΚΑΙ ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ 

ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ. 

(ii) Στον μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από το εφαρμοστέο δίκαιο, 

οποιεσδήποτε σιωπηρές εγγυοδοτικές δηλώσεις ή συμφωνίες 

σχετικά με το Λογισμικό στον βαθμό που δεν μπορούν να 

εξαιρεθούν όπως περιγράφεται παραπάνω αλλά μπορούν να 

περιοριστούν, περιορίζονται με την παρούσα σε ενενήντα (90) 

ημέρες από την ημερομηνία κατά την οποία εγκαταστήσατε για 

πρώτη φορά οποιοδήποτε μέρος του BlackBerry Solution Σας σε 

οποιονδήποτε υπολογιστή. 

(β) Υπηρεσία(ες) 

(i)  ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΟ 

ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ, ΚΑΘΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ 

Ή ΚΑΘΙΣΤΑΤΑΙ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΙΜΗ "ΩΣ ΕΧΕΙ" ΚΑΙ "ΟΠΩΣ 

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ" ΧΩΡΙΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑ, ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ, ΕΓΓΥΗΣΗ, ΔΗΛΩΣΗ Ή ΕΓΓΥΟΔΟΤΙΚΗ 

ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗ RIM.  

(ii) Η RIM ΔΕΝ ΕΓΓΥΑΤΑΙ ΟΥΤΕ ΠΑΡΕΧΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 

ΑΛΛΗ ΠΑΡΟΜΟΙΑ ΔΙΑΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΤΙ Η ΜΗ 

ΔΙΑΚΟΠΤΟΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ Ή ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, Η ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, Ή ΟΤΙ 

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΜΗΝΥΜΑΤΑ, ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ Ή 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΠΟΣΤΕΛΛΟΝΤΑΙ ΑΠΟ Ή ΠΡΟΣ 

ΕΣΑΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΚΡΙΒΕΙΣ, ΘΑ ΔΙΑΒΙΒΑΖΟΝΤΑΙ ΑΘΙΚΤΑ 

Ή ΕΝΤΟΣ ΕΥΛΟΓΟΥ ΧΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΟΣ. 
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(γ) Είδη Τρίτων και Υπηρεσίες Τρίτων, Συνδεδεμένες Θέσεις 

(i) ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΕΙΔΙΚΑ AΠΟ 

ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ, ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΊΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΤΑ 

ΕΙΔΗ ΤΡΙΤΩΝ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΗΣ RIM. Η 

RIM ΔΕΝ ΠΑΡΑΧΩΡΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΠΙ ΟΠΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ 

ΕΙΔΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Ή ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΧΕΙ 

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ, ΧΡΗΣΗ, 

ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΗ Ή ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Ή 

ΕΙΔΩΝ ΤΡΙΤΩΝ. 

(ii) ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟ 

(Α) ΠΩΣ ΑΠΟΚΤΑΤΕ Ή ΑΠΟΚΤΑΤΕ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΡΙΤΩΝ Ή ΕΙΔΗ ΤΡΙΤΩΝ ΔΗΛ. ΕΙΤΕ ΜΕΣΩ ΤΗΣ 

RIM ΄Η ΤΟΥ ΠΑΡΟΧΟΥ ΑIRTIME ΣΑΣ, (Β) ΚΑΤΑ ΠΟΣΟΝ 

ΤΑ ΕΝ ΛΟΓΩ ΕΙΔΗ ΤΡΙΤΩΝ Ή ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 

(ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ AIRTIME) 

ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ 

Ή ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΜΕΡΟΣ ΤOY BLACKBERRY SOLUTION 

ΣΑΣ Ή (Γ) ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ Ή ΑΠΟΚΤΑΤΕ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΑ ΕΝ 

ΛΟΓΩ ΕΙΔΗ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕΣΩ ΤΟΥ 

ΦΟΡΗΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗΣ Ή 

ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

BLACKΒERRY  ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΔΙΔΕΤΑΙ ΩΣ 

ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΦΟΡΗΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ BLACKΒERRY Ή 

ΜΕΣΩ ΚΑΤΕΒΑΣΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ  ΦΟΡΗΤΟΥ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ BLACKBERRY ΠΟΥ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΕΙ ΤΗΝ 

ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΑΣ ΣΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 

Ή/ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΤΡΙΤΩΝ Ή ΜΕΣΩ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ ΠΡΟΣ 

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΤΡΙΤΩΝ Ή ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ 

ΤΡΙΤΩΝ Ή/ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 

ΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ ΜΕ ΕΙΚΟΝΙΔΙΑ Ή 
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ΣΕΛΙΔΟΔΕΙΚΤΕΣ (BOOKMARKS) ΣΤΟ ΦΟΡΗΤΟ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΣΑΣ Ή ΜΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΜΕΣΟ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΗΣ ΑΛΛΩΝ 

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ Ή ΜΕΣΩ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΟΥ 

ΠΡΟΣΠΕΛΑΥΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ 

BLACKBERRY ΣΑΣ Ή ΣΑΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ RIM Ή 

ΠΑΡΟΧΟ AIRTΙME. 

(iii) ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ, ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΚΑΙ ΕΦ’ 

ΟΣΟΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ 

ΔΙΚΑΙΟ, ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ ΤΡΙΤΩΝ Ή ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 

ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ Ή ΚΑΘΙΣΤΑΝΤΑΙ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΙΜΕΣ ΑΠΟ 

ΤΗ RIM Ή ΑΛΛΩΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΕΣΑΣ ΣΕ 

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ ΤΟ BLACKΒERRY SOLUTION ΣΕ ΒΑΣΗ 

"ΩΣ ΕΧΟΥΝ" ΚΑΙ "ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ" ΧΩΡΙΣ 

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ, ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ, ΕΓΓΥΗΣΗ, ΔΗΛΩΣΗ Ή ΕΓΓΥΟΔΟΤΙΚΗ 

ΔΗΛΩΣΗ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ ΚΑΙ Η RIM ΔΕΝ ΘΑ 

ΕΧΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΥΘΥΝΗ ΕΝΑΝΤΙ ΥΜΩΝ Ή/ΚΑΙ 

ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΤΡΙΤΟΥ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΑΠΑΙΤΗΣΗ  ΜΕΣΩ 

ΥΜΩΝ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΖΗΤΗΜΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΑ 

ΕΙΔΗ ΤΡΙΤΩΝ Ή ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΡΙΤΩΝ, ΠΟΥ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ (Α) ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ, 

ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΤΟ ΕΓΚΑΙΡΟ Ή ΤΗ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΝ ΛΟΓΩ ΕΙΔΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Ή 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ, Ή ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΟ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ 

ΓΙΑ ΝΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΕΝ ΛΟΓΩ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΗ, (Β) ΤΗΝ 

ΑΠΟΔΟΣΗ Ή ΜΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΤΡΙΤΩΝ  Ή 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Ή (Γ) ΤΗ ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ 
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ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Ή ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ Ή ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ BLACKΒERRY SOLUTION ΣΑΣ. 

(iv) XΩΡΙΣ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ, ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ 

ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ,  ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΕΙΔΙΚΑ ΟΤΙ Η RIM 

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ Ή ΥΠΟΛΟΓΗ ΓΙΑ 

ΟΠΟΙΟΥΣΔΗΠΟΤΕ ΙΟΥΣ, Η ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΠΕΙΛΗΤΙΚΗ, 

ΔΥΣΦΗΜΙΣΤΙΚΗ, ΑΣΕΜΝΗ, ΠΡΟΣΒΛΗΤΙΚΗ ΠΑΡΑΝΟΜΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΡΙΤΟΥ, ΕΙΔΗ ΤΡΙΤΩΝ Ή ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 

ΕΙΔΗ ΤΡΙΤΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΡΙΤΩΝ Ή ΤΗ ΜΕΤΑΔΟΣΗ 

ΤΟΥΣ,  ΠΟΥ ΠΑΡΑΒΙΑΖΟΥΝ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ, Η 

ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΣΑΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ 

ΤΕΤΟΙΑΣ ΑΠΑΙΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΕΙΔΗ ΤΡΙΤΩΝ Ή ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΤΡΙΤΩΝ, ΘΑ ΣΤΡΕΦΕΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ 

ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΤΡΙΤΩΝ. 

(δ) Κρίσιμες εφαρμογές. ΤΟ BLACKΒERRY SOLUTION ΣΑΣ ΚΑΙ 

ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΜΕΡΟΣ ΑΥΤΗΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ 

ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ (MISSION CRITICAL 

APPLICATIONS) Ή ΣΕ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΠΟΥ 

ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΥΡΗΝΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΟΗΓΗΣΗΣ Ή 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ, ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΕΝΑΕΡΙΑΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ, ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΖΩΗΣ Ή 

ΟΠΛΩΝ. ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ, ΔΗΛΩΝΕΤΕ ΚΑΙ 

ΕΓΓΥΑΣΘΕ ΟΤΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ BLACKBERRY SOLUTION  

ΣΑΣ, ΘΑ ΤΗΡΕΙΤΕ ΕΠΑΡΚΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΝΑΚΤΗΣΗΣ 

ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, 

ΚΑΙ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ (i) ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΧΡΗΣΗΣ Ή ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, Ή (ii) 
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ΔΥΣΚΟΛΙΩΝ Ή ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΝΑ ΜΕΤΡΙΑΣΕΤΕ ΑΜΕΣΩΣ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 

ΖΗΜΙΑ ΚΑΙ ΒΛΑΒΗ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΤΑ ΕΝ ΛΟΓΩ ΘΕΜΑΤΑ 

ΣΤΗ RIM. 

20. Περιορισμός Ευθύνης 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΩΡΕΣ ΔΕΝ ΕΠΊΤΡΕΠΟΥΝ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ Ή ΤΟΝ 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ, ΕΜΜΕΣΩΝ Ή ΆΛΛΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ 

ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ ΜΕ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΕΙΣΤΕ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ 

ΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ Ή ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ Σ’ ΕΣΑΣ. 

(α) ΣΤΟΝ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 

ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΤΩΝ 

ΕΙΔΙΚΩΝ ΕΝΔΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΠΟΥ ΔΙΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 

ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΒΑΣΗ, ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Η RIM ΔΕΝ ΘΑ 

ΕΥΘΥΝΕΤΑΙ  ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΥΣΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ 

ΤΎΠΟΥΣ ΖΗΜΙΩΝ: ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΕΣ, ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ, 

ΕΜΜΕΣΕΣ, ΕΙΔΙΚΕΣ., ΜΕ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΙΜΩΡΙΑΣ, Ή 

ΕΠΙΔΕΙΝΟΥΜΕΝΩΝ ΖΗΜΙΩΝ, ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ ΑΠΩΛΕΙΑ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΚΕΡΔΩΝ Ή ΕΣΟΔΩΝ, ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΗΣ 

ΑΠΟΤΑΜΙΕΥΣΗΣ, ΑΠΩΛΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ Ή 

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ Ή ΑΠΩΛΕΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ, ΠΑΡΑΛΕΙΨΕΙΣ 

ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ Ή ΛΗΨΗΣ ΟΠΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ, 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ 

ΤΟ BLACKΒERRY SOLUTION ΣΑΣ, ΚΟΣΤΗ ΧΡΟΝΟΥ ΔΙΑΚΟΠΗΣ, 

ΑΠΩΛΕΙΑ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ BLACKBERRY SOLUTION ΣΑΣ Ή 

ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΜΕΡΟΥΣ ΑΥΤΟΥ, Ή ΟΠΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Ή ΕΙΔΩΝ ΤΡΙΤΩΝ, ΚΟΣΤΟΣ 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ ΑΓΑΘΩΝ, ΚΟΣΤΗ ΚΑΛΥΨΗΣ, 
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ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ Ή ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΚΟΣΤΟΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ Ή 

ΑΛΛΕΣ ΠΑΡΟΜΟΙΕΣ ΧΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΟΥΝ 

ΑΠΟ Ή ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΒΑΣΗ Ή ΤΟ 

BLACKΒERRY SOLUTION ΣΑΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ 

ΧΡΗΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΑΔΥΝΑΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ,  ΑΠΟΔΟΣΗΣ Ή ΜΗ 

ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΤOY BLACKBERRY SOLUTION ΣΑΣ, ΕΙΤΕ ΟΙ ΕΝ 

ΛΟΓΩ ΖΗΜΙΕΣ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΝ Ή ΉΤΑΝ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΕΣ ΚΑΙ 

ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΕΑΝ Η RIM ΕΧΕΙ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ 

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΤΕΤΟΙΩΝ ΖΗΜΙΩΝ.  

(β) Στον μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από το εφαρμοστέο δίκαιο σε καμία 

περίπτωση η συνολική ευθύνη της RIM δεν θα υπερβαίνει το μεγαλύτερο 

μεταξύ: (i) του ποσού που καταβάλατε για τα Προϊόντα RIM  ή/και για το 

μέρος του λογισμικού (κατά περίπτωση) που δημιούργησε την απαίτηση 

και (ii) πέντε δολάρια Η.Π.Α. 

(γ) Στον μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από το εφαρμοστέο δίκαιο, υπό την 

επιφύλαξη οποιασδήποτε άλλης διάταξης της παρούσας Σύμβασης, στον 

βαθμό που η RIM ευθύνεται έναντί Σας, η RIM θα ευθύνεται μόνο για 

ζημίες που υπέστη κατά την περίοδο της εν λόγω αστοχίας, καθυστέρησης 

ή μη απόδοσης του BlackBerry Solution Σας. 

(δ) Τίποτε στο παρόν άρθρο δεν περιορίζει την ευθύνη της RIM έναντί Σας  

σε περίπτωση: (i) θανάτου ή σωματικής βλάβης στον βαθμό που είναι 

άμεσο αποτέλεσμα αμέλειας της RIM ή (i) οποιασδήποτε εσκεμμένης 

δόλιας πράξης ή (iii) οποιασδήποτε εσκεμμένης δόλιας παράλειψης. 

(ε) ΣΤΟΝ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 

ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ, ΚΑΘΕ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ ΘΑ 

ΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ ΑΛΛΟΥ ΟΠΩΣ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΡΗΤΩΣ 

ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΕΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΑΛΛΗ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ, ΚΑΘΗΚΟΝ Ή ΕΥΘΥΝΗ ΕΊΤΕ ΑΠΟ ΣΥΜΒΑΣΗ Ή 

ΑΠΟ ΑΔΙΚΟΠΡΑΞΙΑ Ή ΆΛΛΩΣ. 
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(στ) ΣΤΟΝ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 

ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ, ΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ, ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΚΑΙ 

ΑΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΘΑ: (i) ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΦΥΣΗ ΤΗΣ ΑΙΤΙΑΣ ΑΓΩΓΗΣ, ΑΞΙΩΣΗΣ Ή 

ΑΓΩΓΗΣ ΑΠΟ ΕΣΑΣ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, 

ΑΜΕΛΕΙΑ, ΑΔΙΚΟΠΡΑΞΙΑ, ΑΥΣΤΗΡΗ ΕΥΘΥΝΗ, ΑΘΕΤΗΣΗ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ Ή ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΝΟΜΙΚΗ ΘΕΩΡΙΑ (ii) ΘΑ 

ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΣΕ ΙΣΧΥ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΘΕΜΕΛΙΩΔΗ ΑΘΕΤΗΣΗ Ή 

ΑΘΕΤΗΣΕΩΝ Ή ΤΗΝ ΑΣΤΟΧΙΑ ΤΟΥ ΟΥΣΙΩΔΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥ ΤΗΣ 

ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ Ή ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΝΔΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ 

ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΕΤΑΙ Σ’ ΑΥΤΗΝ· (iii) ΔΕΝ ΘΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΤΙΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΠΟΥ ΔΙΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 

ΠΑΡΟΥΣΑ Ή ΣΦΕΤΕΡΙΣΜΟ Ή ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΑΠΟ 

ΟΠΟΙΟΝΔΉΠΟΤΕ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ 

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΟΥ ΑΛΛΟΥ Ή ΑΘΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ ΤΗΣ 

ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: "ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΚΡΥΠΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΑΡΘΡΟ 6), "ΧΡΗΣΗ 

ΤΟΥ BLACKΒERRY SOLUTION ΣΑΣ" (ΑΡΘΡΟ 3), ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ 

ΑΔΕΙΑΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ (ΑΡΘΡΟ 2), 

"ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ" (ΑΡΘΡΟ 7), "ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ 

ΕΞΑΓΩΓΗΣ, ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΔΕΙΕΣ ΤΗΣ 

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ" (ΑΡΘΡΟ 9) ΚΑΙ 

"ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗΣ 

ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ" (ΑΡΘΡΟ 11) ΚΑΙ (iv) ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ 

ΣΩΡΕΥΤΙΚΑ ΣΤΗ RIM Ή ΣΤΟΝ ΌΜΙΛΟ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΤΗΣ RIM, 

ΤΟΥΣ ΔΙΑΔΟΧΟΥΣ ΤΟΥΣ, ΕΚΔΟΧΕΙΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ 

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΥΣ ΔΙΑΝΟΜΕΙΣ ΤΗΣ RIM 

(ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ AIRTIME 

ΠΟΥ ΕΝΕΡΓΟΥΝ ΩΣ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ RIM 

ΔΙΑΝΟΜΕΙΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ). 
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(ζ) ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΟΣ, 

ΜΕΛΟΣ Δ.Σ., ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ, ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ, ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ, 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ, ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ 

ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ, Η ΟΠΟΙΟΣΔΉΠΟΤΕ ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

AIRTIME (ΠΛΗΝ ΟΣΩΝ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΑΝΩΤΕΡΩ) ΤΗΣ RIM Ή 

ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ RIM ΔΕΝ ΘΑ ΕΧΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 

ΕΥΘΥΝΗ ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΕΙ ΑΠΟ Ή ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ 

ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΒΑΣΗ. 

(η) ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ ΟΙ ΑΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

ΕΥΘΥΝΗΣ, ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΠΟΥ 

ΔΙΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ 

ΟΥΣΙΩΔΕΣ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ 

ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΟΤΙ ΕΑΝ ΔΕΝ ΥΠΗΡΧΑΝ ΤΕΤΟΙΕΣ 

ΑΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΕΥΘΥΝΗΣ, ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ  ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ: (ii) 

TO TIMHMA ΚΑΙ ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΘΑ ΗΤΑΝ ΟΥΣΙΩΔΩΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ· ΚΑΙ (iii) H IKANOTHTA 

ΤΗΣ RIM ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΚΑΙ Η ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΣΑΣ ΝΑ 

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΤΕ ΑΔΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΕΙ ΤΗΣ 

ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ Ή/ΚΑΙ Η ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ RIM ΝΑ 

ΚΑΘΙΣΤΑ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΙΜΑ ΕΙΔΗ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΤΡΙΤΩΝ ΜΕΣΩ ΤΟΥ BLACKΒERRY SOLUTION ΣΑΣ ΘΑ 

ΕΠΗΡΕΑΖΟΤΑΝ. 

ΤΙΠΟΤΕ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΔΕΝ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙ 

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΡΗΤΗ ΓΡΑΠΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ Ή ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ 

ΑΠΟ ΤΗ RIM ΓΙΑ ΜΕΡΗ ΤOY BLACKΒERRY SOLUTION ΣΑΣ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ. 

21. Συναίνεση για συλλογή πληροφοριών 

(α)  Η εγκατάσταση ή/και χρήση από Σας του BlackBerry Solution σας (ή 

οποιουδήποτε μέρους αυτής) ή/και της Υπηρεσίας ή των συνδεόμενων 

Υπηρεσιών Airtime μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα τη συλλογή, χρήση 
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ή/και αποκάλυψη προσωπικών πληροφοριών σχετικά μ’ Εσάς ή τους 

Εξουσιοδοτημένους Χρήστες σας (που μπορεί ή μπορεί να μην, ανάλογα 

με το εφαρμοστέο δίκαιο, περιλαμβάνουν ενδεικτικά ένα όνομα, 

ηλεκτρονική διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου πληροφορίες Φορητού 

Προϊόντος, πληροφορίες θέσης Φορητού Προϊόντος (όπως περιγράφονται 

κατωτέρω), πληροφορίες Παρόχου Υπηρεσίας Airtime και πληροφορίες 

σχετικά με τη χρήση της λειτουργικότητας ή του λογισμικού και του 

υλικού εξοπλισμού που χρησιμοποιείται σε συνδυασμό με το BlackBerry 

Solution Σας, από τη RIM, τους Παρόχους Υπηρεσιών Airtime Σας, 

τρίτους με προϊόντα ή υπηρεσίες που χρησιμοποιούνται με το BlackBerry 

Solution Σας ή/και των συγγενών εταιρειών των φορέων που αναφέρονται 

στο παρόν εδάφιο. Συναινείτε στη συλλογή, χρήση, επεξεργασία, 

μετάδοση ή/και αποκάλυψη τέτοιων πληροφοριών από τη RIM, τον Όμιλο 

Εταιρειών RIM που είναι εγκατεστημένες σε χώρα ή επικράτεια εντός ή 

εκτός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου και εγγυάστε ότι έχετε λάβει 

όλες τις συναινέσεις, που είναι απαραίτητες δυνάμει του εφαρμοστέου 

δικαίου από τους Εξουσιοδοτημένους Χρήστες Σας για την αποκάλυψη 

των προσωπικών πληροφοριών τους στον Όμιλο Εταιρειών RIM, και για 

τη συλλογή, χρήση, επεξεργασία, διαβίβαση ή/και αποκάλυψη των εν 

λόγω πληροφοριών από τον Όμιλο Εταιρειών RIM που μπορεί επίσης να 

περιλαμβάνει τη χρήση, επεξεργασία, διαβίβαση ή/και αποκάλυψη 

τέτοιων Πληροφοριών στον Πάροχο Υπηρεσιών Airtime Σας ή των 

Εξουσιοδοτημένων Χρηστών σας, σε τρίτους με προϊόντα ή υπηρεσίες 

που χρησιμοποιούνται με το BlackBerry Solution σας ή/και εντός του 

Ομίλου Εταιρειών RIM για (i) εσωτερική χρήση του Ομίλου Εταιρειών 

RIM, που περιλαμβάνει ενδεικτικά: (Α) κατανόηση και αντιμετώπιση των 

αναγκών και των προτιμήσεών σας, (Β) την ανάπτυξη νέων και την 

επαύξηση υφιστάμενων προσφορών υπηρεσιών και προϊόντος και (Γ) τη 

διαχείριση και ανάπτυξη της επιχείρησης και της λειτουργίας της RIM 

συμπεριλαμβανομένης της εξασφάλισης της τεχνικής λειτουργίας 

προϊόντων και υπηρεσιών, (ii) για οποιονδήποτε σκοπό σχετιζόμενο με 
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την τιμολόγηση, ενεργοποίηση, παροχή, συντήρηση, απενεργοποίηση ή 

και χρήση από Εσάς ή τους Εξουσιοδοτημένους Χρήστες Σας του 

BlackBerry Solution Σας ή/και συναφών προϊόντων ή/και υπηρεσιών 

(συμπεριλαμβανομένης της Υπηρεσίας)συμπεριλαμβανομένης της 

εκπλήρωσης ή εκτέλεσης των όρων και συμφωνιών της RIM, (iii) τη θέση 

στη διάθεσή Σας ή/και των Εξουσιοδοτημένων Χρηστών σας 

αναβαθμίσεων ή επικαιροποιήσεων του Λογισμικού, γνωστοποίηση 

αναβαθμίσεων ή επικαιροποιήσεων, Λογισμικού Τρίτων, Περιεχομένου 

τρίτου ή/και Υπηρεσιών Τρίτων ή/και συναφών προϊόντων, ή/και 

υπηρεσιών (συμπεριλαμβανομένης της Υπηρεσίας), (iv) για 

οποιουσδήποτε σκοπούς που επιτρέπονται ή απαιτούνται από οποιοδήποτε 

εφαρμοστέο δίκαιο ή/και (v) οποιουσδήποτε από τους άλλους σκοπούς 

που διαλαμβάνονται στην ισχύουσα τότε πολιτική εμπιστευτικότητας της 

RIM, που μπορείτε να δείτε στο http://uk.blackberry.com/legal/privacy 

policy jsp) ή στους οποίους συναινείτε με άλλο τρόπο. 

(β) Επιπρόσθετα προς άλλες προσωπικές πληροφορίες που περιγράφονται 

στην παρούσα Σύμβαση, όταν χρησιμοποιείτε το Φορητό Προϊόν Σας ή 

ενεργοποιείτε υπηρεσίες δεδομένων ή λειτουργικότητα βασισμένη στην 

θέση, οι πληροφορίες θέσης του Φορητού Προϊόντος (που περιλαμβάνουν 

ενδεικτικά πληροφορίες GPS, ταυτότητα φορέα, ταυτότητα πύργου και 

ισχύ σήματος ορατών WiFi ή cell towers) επιτρέπεται να κοινοποιηθούν 

στον Όμιλο Εταιρειών της RIM. Ο Όμιλος Εταιρειών της RIM μπορεί να 

χρησιμοποιήσει τις εν λόγω πληροφορίες για την παροχή σ’ Εσάς 

υπηρεσιών βασισμένων στη θέση συμπεριλαμβανομένης ενδεικτικά της 

διευκόλυνσης των πληροφοριών θέσης του Φορητού Προϊόντος σας με 

άλλα πρόσωπα, συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά Υπηρεσιών Τρίτου που 

χρησιμοποιούνται μαζί με το BlackBerry Solution Σας. Θα πρέπει να 

δώσετε τη δέουσα προσοχή προτού συμφωνήσετε για την αποκάλυψη των 

προσωπικών πληροφοριών Σας σε άλλα πρόσωπα. Μπορεί επίσης να 

χρησιμοποιήσουμε τις εν λόγω πληροφορίες για τη δημιουργία δεδομένων 

στα οποία οι προσωπικές πληροφορίες σας έχουν συγκεντρωθεί ή 
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καταστεί ανώνυμες και μπορεί να τη χρησιμοποιήσουμε για την παροχή 

ευαίσθητης στη θέση διαφήμισης. 

(γ) Η συλλογή, χρήση, μετάδοση ή/και αποκάλυψη των Προσωπικών 

Πληροφοριών σας ή εκείνων των Εξουσιοδοτημένων Χρηστών σας για 

τους σκοπούς που σημειώνονται ανωτέρω είναι σύμφωνες με την πολιτική 

απορρήτου της RIM, τους εφαρμοστέους νόμους περί απορρήτου και 

προστασίας δεδομένων, και την Πράξη Προστασίας Δεδομένων της RIM 

1998 της καταχώρησης γνωστοποίησης της Αγγλίας. Η RIM διατηρεί το 

δικαίωμα να τροποποιεί από καιρό σε καιρό την πολιτική απορρήτου της 

κατά την αποκλειστική κρίση της και θα πρέπει να εξετάζετε τακτικά την 

πολιτική απορρήτου της RIM για αλλαγές. Εάν οι προσωπικές 

πληροφορίες σας αποκαλύπτονται στον Πάροχο Υπηρεσίας Airtime Σας ή 

τρίτους με προϊόντα ή υπηρεσίες που χρησιμοποιούνται με το BlackBerry 

Solution Σας, η πολιτική απορρήτου του Παρόχου Υπηρεσίας Airtime Σας 

ή η πολιτική απορρήτου τρίτων, ή οι όροι και συμφωνίες σχετικά με τη 

συλλογή, χρήση, επεξεργασία, διαβίβαση ή/και αποκάλυψη  προσωπικών 

πληροφοριών που διαπραγματεύτηκαν μεταξύ της RIM και του Παρόχου 

Υπηρεσίας Airtime Σας ή των Εξουσιοδοτημένων Χρηστών Σας ή του 

εφαρμοστέου τρίτου με προϊόντα ή υπηρεσίες που χρησιμοποιούνται με 

το BlackBerry Solution Σας, εάν υπάρχουν, θα εφαρμόζονται. Συμφωνείτε 

να ενημερώσετε τα πρόσωπα των οποίων τις προσωπικές πληροφορίες 

παρέχετε στη RIM ότι μπορεί να έχουν δικαιώματα προσπέλασης και 

διόρθωσης των προσωπικών πληροφοριών τους δυνάμει των 

εφαρμοστέων νόμων και κανονισμών. 

22. Παροχή Πληροφοριών. Μπορείτε να παρέχετε στη RIM πληροφορίες σχετικά με το 

BlackBerry Solution Σας. Εκτός εάν η RIM συμφωνήσει εγγράφως κάτι άλλο, 

συμφωνείτε με την παρούσα ότι η RIM θα είναι κύριος κάθε πληροφορίας, σχολίων, 

υποδείξεων, ιδεών, concept και αλλαγών που παρέχετε στην RIM σχετικά με το 

BlackBerry Solution Σας και ότι όλα τα συνδεόμενα δικαιώματα πνευματικής 

ιδιοκτησίας (συλλογικά η "Πληροφόρηση") και εκχωρείτε με την παρούσα στη RIM το 

σύνολο του δικαιώματος, τίτλου και διαφέροντος επ’ αυτών. Δεν θα παρέχετε εν γνώσει 
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σας στη RIM οποιαδήποτε Πληροφόρηση που υπόκειται σε δικαιώματα πνευματικής 

ιδιοκτησίας τρίτου. Συμφωνείτε, να συνεργαστείτε πλήρως με τη RIM σχετικά με την 

υπογραφή περαιτέρω εγγράφων και τη διενέργεια άλλων πράξεων που ζητούνται 

ευλόγως από τη RIM για να επιβεβαιώσετε ότι η RIM είναι κάτοχος της Πληροφόρησης 

και να επιτρέψετε στη RIM να καταχωρήσει ή/και προστατεύσει οποιαδήποτε 

συνδεόμενα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας ή/και εμπιστευτικές πληροφορίες. 

23. Εκχώρηση και Μεταβίβαση. Η RIM μπορεί να εκχωρήσει την παρούσα Σύμβαση υπό 

την προϋπόθεση ότι η εν λόγω εκχώρηση τελεί υπό όρους που είναι τουλάχιστον εξίσου 

επωφελείς για Σας με εκείνους που διαλαμβάνονται στην παρούσα Σύμβαση. Δεν θα 

εκχωρήσετε την παρούσα Σύμβαση εξ ολοκλήρου ή εν μέρει χωρίς την προηγούμενη 

συναίνεση της RIM (η RIM μπορεί κατά την κρίση της να αρνηθεί τη συναίνεσή της ή να 

συναινέσει υπό όρους) και οποιαδήποτε εκχώρηση χωρίς την προηγούμενη συναίνεση 

της RIM θα είναι άκυρη και χωρίς αποτέλεσμα. Η RIM μπορεί να εκπληρώσει κάθε 

υποχρέωση που πρέπει να εκπληρωθεί δυνάμει της παρούσας Σύμβασης απευθείας ή 

μπορεί να αναθέσει την εκπλήρωση όλων των υποχρεώσεων σε εργολάβο ή 

υπεργολάβους, ή/και στην περίπτωση των Υπηρεσιών Airtime στον Πάροχο Υπηρεσίας 

Airtime ή τις θυγατρικές ή συγγενείς εταιρείες του. 

24. Γνωστοποιήσεις. Εκτός εάν προβλέπεται κάτι άλλο στην παρούσα Σύμβαση, όλες οι 

γνωστοποιήσεις ή άλλες κοινοποιήσεις δυνάμει της παρούσας θα θεωρείται ότι δόθηκαν  

δεόντως όταν γίνονται εγγράφως και παραδίδονται αυτοπροσώπως, με αγγελιοφόρο 

(courier)  ή κατατίθενται στο ταχυδρομείο, ταχυδρομικό τέλος προπληρωμένο, ή 

ισοδύναμου επί αποδείξει παραλαβής και απευθύνεται προς Εσάς στη διεύθυνση 

τιμολόγησης που έχετε δώσει στη RIM και απευθύνεται στην Research in Motion UK 

Limited στο Common House, 36 Station Road, Egham, Surrey UK TW20 9LF, με 

κοινοποίηση (που δεν θα συνιστά γνωστοποίηση) στον Διευθυντή Προϊόντων της RIM 

στην ίδια διεύθυνση. Επιπρόσθετα προς τα ανωτέρω η RIM μπορεί, κατ’ επιλογή της να 

σας δώσει οποιαδήποτε γνωστοποίηση ηλεκτρονική. Η ηλεκτρονική γνωστοποίηση προς 

Εσάς θα θεωρείται ότι έγινε δεόντως όταν διαβιβάζεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση που 

έχετε δώσει στην RIM και εάν δεν έχετε δώσει τέτοια διεύθυνση στη RIM, η 

γνωστοποίηση μπορεί να δοθεί δεόντως όταν αναρτηθεί σε εμφανές σημείο στο 

http://www.blackberry.com/legal. 
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25. Ανωτέρα Βία. Υπό την επιφύλαξη οποιασδήποτε άλλης διάταξης της παρούσας 

Σύμβασης, κανένας συμβαλλόμενος δεν θα θεωρείται ότι έχει αθετήσει την παρούσα 

Σύμβαση για αδυναμία εκπλήρωσης των υποχρεώσεών του, όταν οφείλεται σε αίτια 

πέραν του εύλογου ελέγχου του. Η παρούσα διάταξη δεν θα ερμηνεύεται ως 

απαλλάσσουσα από την μη εκπλήρωση οποιασδήποτε υποχρέωσης οποιουδήποτε 

Συμβαλλομένου να προβεί σε πληρωμές προς τον άλλο Συμβαλλόμενο δυνάμει της 

παρούσας Σύμβασης. 

26.  Γενικά 

(α) Τρίτοι Δικαιούχοι. Οι Δικαιούχοι της RIM (όπως ορίζονται παρακάτω) 

είναι σκοπούμενοι τρίτοι δικαιούχοι του Άρθρου της παρούσας  Σύμβασης 

με τίτλο "Περιορισμός Ευθύνης" (Άρθρο  20) και μπορεί να εκτελεστεί 

από οποιαδήποτε μέλη του Ομίλου Εταιρειών RIM και τα αντίστοιχα 

μέλη Δ.Σ., αξιωματούχους και υπαλλήλους τους ("Δικαιούχοι RIM") ως 

εάν καθένας από αυτούς ήταν συμβαλλόμενος σ’ αυτήν σύμφωνα με το 

παρόν Άρθρο και τις διατάξεις του Νόμου περί Συμβάσεων (Δικαιώματα 

Τρίτων) του 1999 της Αγγλίας. Εκτός εάν αναφέρεται ρητώς κάτι άλλο 

στην παρούσα Σύμβαση, οποιοδήποτε  πρόσωπο που δεν είναι 

συμβεβλημένο στην παρούσα Σύμβαση δεν έχει κανένα δικαίωμα δυνάμει 

του προαναφερθέντος Νόμου. 

(β) Παραιτήσεις από αθέτηση. Κανένας Συμβαλλόμενος δεν πρέπει να 

θεωρείται ότι παραιτήθηκε από ή απώλεσε οποιοδήποτε δικαίωμα από την 

παρούσα Σύμβαση, είτε βάσει παράλειψης, καθυστέρησης ή άλλου 

νομικού δόγματος ή δόγματος εθιμικού δικαίου) εκτός εάν η εν λόγω 

παραίτηση γίνει εγγράφως υπογεγραμμένη από έναν εξουσιοδοτημένο 

υπογράφοντα του Συμβαλλομένου κατά του οποίου επιδιώκεται η 

εκτέλεση της παραίτησης. Η παραίτηση από οποιαδήποτε διάταξη ή 

οποιαδήποτε αθέτηση οποιασδήποτε διάταξης της παρούσας Σύμβασης σε 

καμία περίπτωση δεν θα συνιστά παραίτηση ως προς οποιαδήποτε άλλη 

περίπτωση. 
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(γ) Επιβίωση. Οι όροι, συμφωνίες και εγγυήσεις που περιέχονται στην 

παρούσα Σύμβαση οι οποίες ως εκ της έννοιας και του περιεχομένου τους 

προορίζονται να διατηρηθούν σε ισχύ μετά την εκτέλεση της παρούσας, 

θα διατηρούνται σε ισχύ μετά την ολοκλήρωση της εκτέλεσης, ακύρωση ή 

καταγγελία της παρούσας Σύμβασης. 

(δ) Εφαρμοστέο δίκαιο και Επίλυση διαφορών. Η παρούσα σύμβαση θα 

διέπεται από και θα ερμηνεύεται σύμφωνα με τους νόμους της Αγγλίας 

και της Ουαλίας, αποκλειομένου οποιουδήποτε σώματος δικαίου που 

διέπει τις συγκρούσεις νόμων. Οι Συμβαλλόμενοι συμφωνούν ότι η 

Συνθήκη των Ηνωμένων Εθνών περί Συμβάσεων για τη Διεθνή Πώληση 

Αγαθών αποκλείεται με την παρούσα στο σύνολό της από την εφαρμογή 

στην παρούσα Σύμβαση. Οποιαδήποτε διαφωνία ή διαφορά που απορρέει 

από ή σχετίζεται με την παρούσα Σύμβαση ή την αθέτησή της, την οποία 

οι Συμβαλλόμενοι δεν μπορούν να επιλύσουν μετά από καλόπιστες 

διαπραγματεύσεις, θα υποβάλλεται πρώτα στο ανώτερο διευθυντικό 

επίπεδο των Συμβαλλομένων. Οι Συμβαλλόμενοι μέσω των εκπροσώπων 

του ανώτερου διευθυντικού επιπέδου τους, που εάν Είστε ιδιώτης, είσαστε 

Εσείς, θα συναντηθούν εντός τριάντα (30) ημερών από την παραπομπή 

της διαφοράς σ’ αυτούς και εάν οι Συμβαλλόμενοι δεν μπορούν να 

επιλύσουν την εν λόγω διαφωνία ή διαφορά εντός τριάντα (30) ημερών 

από τη συνάντησή τους, εκτός εάν απαγορεύεται ειδικά από το 

εφαρμοστέο δίκαιο, η εν λόγω διαφωνία ή διαφορά θα διευθετείται με 

οριστική και δεσμευτική διαιτησία που θα διεξάγεται στο Λονδίνο, 

Αγγλία, σύμφωνα με τους Κανόνες Διαιτησίας του Διεθνούς Εμπορικού 

Επιμελητηρίου ("Κανόνες ΔΕΕ") και θα συζητείται από έναν διαιτητή 

διοριζόμενο σύμφωνα με τους εν λόγω Κανόνες ΔΕΕ και θα συμφωνηθεί 

από κοινού μεταξύ των Συμβαλλομένων εντός τριάντα (30) ημερών από 

τον διορισμό του διαιτητή· εάν δεν συμβεί αυτό, ο διαιτητής θα οριστεί 

από τον Πρόεδρο της British Computer Society (ή από πρόσωπο δεόντως 

διορισμένο από τον Πρόεδρο για να ενεργήσει για λογαριασμό του) μετά 

από αίτηση οποιουδήποτε Συμβαλλομένου που ισχύουν εκάστοτε, οι 
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οποίοι κανόνες θεωρείται ότι ενσωματώνονται σ’ αυτή την παράγραφο 

κατά παραπομπή. Εάν οι ανωτέρω διατάξεις απαγορεύονται από το νόμο 

ή τη δικαιοδοσία Σας η διαιτησία θα: (i) διεξάγεται στη δικαιοδοσία 

Σας(ii) θα διευθετείται με διαιτησία σύμφωνα με τους Κανόνες ΔΕΕ και 

(iii) θα συζητείται από ένα διαιτητή διοριζόμενο σύμφωνα με τους 

Κανόνες ΔΕΕ  και συμφωνούμενο από κοινού από τους Συμβαλλομένους 

εντός τριάντα (30) ημερών από τον διορισμό του διαιτητή ή, εάν δεν 

συμβεί αυτό, ένας ουδέτερος τρίτος θα διορίζει τον διαιτητή. Η απόφαση 

που θα εκδώσει ο διαιτητής μπορεί να υποβληθεί σε οποιοδήποτε 

δικαστήριο που έχει δικαιοδοσία επ’ αυτής. Υπό την επιφύλαξη των 

ανωτέρω, η RIM έχει το δικαίωμα να κινήσει νομική διαδικασία ή 

διαδικασία εθιμικού δικαίου συμπεριλαμβανομένων διαδικασιών 

προσωρινών μέτρων, σε δικαστήριο για απαιτήσεις και διαφορές που 

αφορούν (i)  ποσά που οφείλονται από Εσάς προς τη RIM σε σχέση με 

την αγορά του BlackBerry Solution Σας ή οποιουδήποτε μέρους της, εάν 

έχει εφαρμογή, και (ii) την παραβίαση ή επαπειλούμενη παραβίαση εκ 

μέρους Σας των Άρθρων της παρούσας Σύμβασης με τίτλο "Υποστήριξη 

Κρυπτογραφίας Επιφάνειας Εργασίας" (Άρθρο 6), "Χρήση του 

BlackBerry Solution Σας" (Άρθρο 3), "Άδεια Λογισμικού και 

Τεκμηρίωσης" (Άρθρο 2), "Πνευματική Ιδιοκτησία" (Άρθρο 7), 

"Ασφάλεια" (Άρθρο 10), "Περιορισμοί Εξαγωγής, Εισαγωγής και Χρήσης 

και Αμερικανικές Κυβερνητικές Άδειες" (Άρθρο 6) ή "Εμπιστευτικότητα 

και Απαγόρευση Ανάδρομης Τεχνικής Έρευνας" (Άρθρο 11), και 

"Αποτέλεσμα Καταγγελίας" (Άρθρο 14). Παραιτείστε ρητώς από 

οποιαδήποτε ένσταση λόγω τόπου εκπλήρωσης, αναρμόδιου δικαστηρίου 

ή οποιαδήποτε  άλλη αιτία και συναινείτε ανεκκλήτως στην επίδοση 

δικογράφων ταχυδρομικώς ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο  που 

επιτρέπεται από το εφαρμοστέο δίκαιο και συναινείτε ανεκκλήτως και 

υποβάλλεστε στη δικαιοδοσία των δικαστηρίων της Αγγλίας για 

οποιεσδήποτε τέτοιες απαιτήσεις που απορρέουν από ή σχετίζονται με την 

παρούσα Σύμβαση. Οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν ειδικά ότι σε 
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περίπτωση που υπάρχει διαφορά δυνάμει της παρούσας Σύμβασης και η 

εν λόγω διαφορά πρόκειται να επιλυθεί δικαστικώς, η εν λόγω διαφορά 

δεν θα επιλύεται από ορκωτό δικαστήριο. Οι Συμβαλλόμενοι 

παραιτούνται με την παρούσα από κάθε δικαίωμα δίκης από ορκωτό 

δικαστήριο για οποιοδήποτε ζήτημα που σχετίζεται με ή απορρέει από την 

παρούσα Σύμβαση. 

(ε) Διαχωριστικότητα. Στον βαθμό που οποιοδήποτε άρθρο, παράγραφος 

διάταξη ή εδάφιο ή μέρος αυτών ("Μέρος") της παρούσας Σύμβασης 

κριθεί παράνομο, άκυρο ή ανεκτέλεστο από αρμόδια αρχή σε 

οποιαδήποτε δικαιοδοσία, τότε η κρίση αυτή για το Μέρος δεν θα 

επηρεάζει (i) την νομιμότητα, εγκυρότητα ή εκτελεστότητα των 

υπόλοιπων μερών της παρούσας Σύμβασης ή (ii) τη νομιμότητα, 

εγκυρότητα ή εκτελεστότητα του εν λόγω Μέρους σε οποιαδήποτε άλλη 

δικαιοδοσία, και το εν λόγω μέρος θα περιοριστεί ει δυνατόν και μόνο εν 

συνεχεία θα διαχωριστεί, εάν είναι απαραίτητο κατά την έκταση που 

απαιτείται για να καταστεί η Σύμβαση έγκυρη και εκτελεστή. 

(στ) Γλώσσα: Εάν η παρούσα σύμβαση μεταφραστεί σε άλλη γλώσσα από τα 

αγγλικά, η αγγλική εκδοχή θα υπερισχύει εφόσον υπάρχει οποιαδήποτε 

σύγκρουση ή διαφορά έννοιας μεταξύ της αγγλικής εκδοχής και 

οποιασδήποτε μετάφρασής της. Εκτός και μόνο στον βαθμό που 

απαγορεύεται διά νόμου στη Δικαιοδοσία Σας, οποιεσδήποτε διαφωνίες, 

διαφορές, μεσολάβηση, διαιτησία ή αντιδικία που σχετίζεται με την 

παρούσα Σύμβαση θα διεξάγεται στην αγγλική γλώσσα, 

συμπεριλαμβάνοντας ενδεικτικά οποιαδήποτε αλληλογραφία, ανακάλυψη, 

υποβολή,  κατάθεση, προτάσεις, προφορικές προτάσεις, επιχειρήματα, 

προφορικά επιχειρήματα και διαταγές ή αποφάσεις. 

(ζ) Ανακολουθία. Εάν υπάρχει οποιαδήποτε ανακολουθία μεταξύ της 

παρούσας σύμβασης και οποιασδήποτε άδειας λογισμικού ή σύμβασης 

χρήστη (εκτός από την παρούσα Σύμβαση) που παρέχεται στη 

συσκευασία ή τα συνοδευτικά υλικά οποιουδήποτε μέρους του 
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BlackBerry Solution Σας. οι διατάξεις της παρούσας Σύμβασης θα 

εφαρμόζονται κατά την έκταση της ανακολουθίας. Εάν υπάρχει 

ανακολουθία μεταξύ της παρούσας Σύμβασης και οποιασδήποτε άδειας 

λογισμικού ή σύμβασης τελικού χρήστη που παρέχεται σε σχέση με 

οποιεσδήποτε αναβαθμίσεις ή επικαιροποιήσεις του Λογισμικού, οι 

διατάξεις της εν λόγω άδειας ή σύμβασης τελικού χρήστη θα 

εφαρμόζονται κατά την έκταση της ανακολουθίας. Σε περίπτωση 

ανακολουθίας μεταξύ οποιασδήποτε τεκμηρίωσης που παρέχεται στη 

συσκευασία οποιουδήποτε μέρους του BlackBerry  Solution Σας και της 

Τεκμηρίωσης για το κατάλλήλο προϊόν ή στοιχείο Λογισμικού RIM, οι 

διατάξεις της Τεκμηρίωσης θα εφαρμόζονται κατά την έκταση της 

ανακολουθίας. 

(η) Πλήρης συμφωνία. Η παρούσα σύμβαση (η οποία για τους σκοπούς 

οποιωνδήποτε προσθηκών στην παρούσα θα περιλαμβάνει σε σχέση με το 

θέμα των Προσθηκών  τους όρους των Προσθηκών), συνιστά την πλήρη 

συμφωνία των Συμβαλλομένων σε σχέση με το θέμα της και δεν 

υπάρχουν διατάξεις, συνεννοήσεις, κοινοποιήσεις, δηλώσεις, εγγυήσεις, 

δεσμεύσεις, παράπλευρες συμβάσεις ή συμφωνίες μεταξύ των  

Συμβαλλομένων προφορικές ή γραπτές, σχετικές με το Λογισμικό, εκτός 

από αυτές που διαλαμβάνονται στην παρούσα Σύμβαση. Υπό την 

επιφύλαξη των ανωτέρω, άλλες συμβάσεις μπορεί να διέπουν τη χρήση 

άλλων μερών του BlackBerry Solution Σας. Η παρούσα σύμβαση 

καταργεί κάθε προηγούμενη ή ταυτόχρονη διάταξη, συνεννόηση, 

επικοινωνία, δήλωση, εγγύηση σε σχέση με το θέμα της και αναγνωρίζετε 

ότι δεν στηριχτήκατε σε οποιοδήποτε από τα παραπάνω συμφωνώντας να 

συνάψετε την παρούσα Σύμβαση. Η παρούσα σύμβαση μπορεί να 

τροποποιηθεί οποτεδήποτε με κοινή συμφωνία μεταξύ των 

Συμβαλλομένων. Εκτός εάν η RIM αποκλείεται ρητώς από το 

εφαρμοστέο δίκαιο, η RIM διατηρεί περαιτέρω το δικαίωμα να κάνει 

αλλαγές στην παρούσα Σύμβαση χωρίς αναδρομική ισχύ είτε για να 

απεικονίσει αλλαγές στον νόμο ή που απαιτούνται από τον νόμο 
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(συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά αλλαγών για να εξασφαλιστεί η 

εκτελεστότητα της παρούσας Σύμβασης) ή αλλαγές επιχειρησιακών 

πρακτικών, εφόσον αυτές οι αλλαγές δεν επηρεάζουν ουσιωδώς τα 

δικαιώματα ή τις υποχρεώσεις Σας, παρέχοντάς Σας εύλογη 

προειδοποίηση της αλλαγής είτε ηλεκτρονικά (όπως προβλέπεται από τη 

διάταξη Γνωστοποιήσεις ανωτέρω) ή αναρτώντας γνωστοποίηση της 

αλλαγής στο http://www.blackberry.com/legal και θα πρέπει να εξετάζετε 

τακτικά τη σελίδα για αλλαγές. Εάν εξακολουθείτε να χρησιμοποιείτε το 

Λογισμικό ή/και την Υπηρεσία περισσότερο από εξήντα (60) ημέρες μετά 

από τη γνωστοποίηση της αλλαγής, τότε θα θεωρείται ότι αποδεχθήκατε 

την αλλαγή. Εάν έχετε κάποια απορία σχετικά με τις αλλαγές, 

παρακαλούμε επικοινωνήστε με το legalinfo@rim.com εντός εξήντα (60) 

ημερών από τη γνωστοποίηση των αλλαγών για να ζητήσετε πληροφορίες 

σχετικά με τις επιλογές σας.  

(θ) Συμμόρφωση με Νόμους. Εσείς, με έξοδά Σας, θα λάβετε και θα 

διατηρείτε όλες τις άδειες, καταχωρήσεις και εγκρίσεις που απαιτούνται 

από τις κυβερνητικές αρχές ή το εφαρμοστέο δίκαιο στη δικαιοδοσία σας 

για την υπογραφή και εκτέλεση της παρούσας Σύμβασης ή οποιωνδήποτε 

συναφών συμβάσεων παραχώρησης άδειας. Ειδικότερα και προς αποφυγή 

αμφιβολίας θα συμμορφώνεστε με όλους τους εφαρμοστέους νόμους και 

κανονισμούς και θα λαμβάνετε οποιαδήποτε άδεια, καταχώρηση και 

έγκριση από αρμόδιες κυβερνητικές αρχές για την εισαγωγή και χρήση 

οποιουδήποτε Λογισμικού που περιέχει εμπορική κρυπτογράφηση ή άλλη 

λειτουργία ασφαλείας που απαιτείται από το εφαρμοστέο δίκαιο. Θα 

παράσχετε στη RIM τη διαβεβαίωση και τα επίσημα έγγραφα που μπορεί 

να ζητεί περιοδικά η RIM για να επαληθεύσει τη συμμόρφωσή σας με 

αυτή την υποχρέωση. 

27. Ενοποίηση Συμβάσεων. Για να  εξασφαλιστεί (α) ότι συμβατοί όροι εφαρμόζονται 

στο Λογιστικό PC BlackBerry, το Λογισμικό Διακομιστή BlackBerry και το Φορητό 

Λογισμικό BlackBerry, όταν το καθένα χρησιμοποιείται ως μέρος του BlackBerry 

Solution Σας ανεξάρτητα από τον τρόπο με τον οποίο προμηθευτήκατε το Φορητό 
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Λογισμικό BlackBerry, (β) η σαφήνεια σε σχέση με το ποιοι όροι αδείας εφαρμόζονται 

στο Φορητό Λογισμικό BlackBerry όταν χρησιμοποιείται ως μέρος του BlackBerry 

Solution Σας, ανεξάρτητα του τρόπου με τον οποίο προμηθευτήκατε το εν λόγω Φορητό 

Λογισμικό BlackBerry, ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΣΑΣ ΤΩΝ 

ΟΡΩΝ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΠΟΥ ΔΙΑΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ 

ΑΝΩΤΕΡΩ, ΣΥΜΦΩΝΕΊΤΕ ΕΠΙΣΗΣ ΟΤΙ Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ 

ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΓΕΙ ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΑΡΧΟΥΣΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΤΕΛΙΚΟΥ ΧΡΗΣΤΗ / 

ΑΔΕΙΕΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ BLACKBERRY ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΑΔΕΙΑΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΔΙΑΚΟΜΙΣΤΗ ΚΑΙ ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΫΠΑΡΧΟΥΣΕΣ 

ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ BLACKBERRY ΕΦΟΣΟΝ 

ΟΙ ΕΝ ΛΟΓΩ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΧΟΥΝ ΑΛΛΩΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ, ΚΑΤΑ ΤΗΝ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΣΑΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΕ 

ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΠΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΜΕΡΟΣ ΤOY BLACKBERRY 

SOLUTION. 

Όλες οι παραπομπές στην Άδεια Λογισμικού / Τελικός Χρήστης BlackBerry ή στη 

Σύμβαση Παραχώρησης Άδειας Λογισμικού σε οποιεσδήποτε άλλες συμβάσεις ή 

τεκμηρίωση που έχετε με τη RIM για το BlackBerry Solution Σας θα θεωρούνται 

παραπομπές στην παρούσα Σύμβαση Παραχώρησης Άδειας BlackBerry Solution (εκτός 

εάν η εν λόγω παραπομπή δεν θα είχε νόημα στα συμφραζόμενα, π.χ. όπου, όπως στην 

παρούσα διάταξη αποσκοπείται να γίνει διάκριση μεταξύ των προϋπαρχουσών 

συμβάσεων και της Σύμβασης Παραχώρησης Άδειας Λογισμικού BlackBerry Solution οι 

παραπομπές στις προϋπάρχουσες συμβάσεις δεν θα θεωρούνταν παραπομπές στη 

Σύμβαση Παραχώρησης Άδειας BlackBerry Solution. 

Οποιεσδήποτε τροποποιήσεις ή προσθήκες σε προϋπάρχουσα Άδεια Λογισμικού τελικού 

Χρήστη BlackBerry ή στη Σύμβασης Παραχώρησης Άδειας Λογισμικού Διακομιστή ή 

τις συμβάσεις Παραχώρησης Άδειας Λογισμικού BlackBerry δυνάμει των οποίων η RIM 

σας προμήθευσε οποιοδήποτε λογισμικό, θα θεωρούνται τροποποίηση ή προσθήκη στη 

Σύμβαση Παραχώρησης Άδειας Λογισμικού BlackBerry. 
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ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ Ή ΑΠΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 

ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕΤΕ ΜΕ ΤΗ RIM 

ΣΤΟ legalinfo@rim.com. 


